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Predgovor

Sukladno Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem
Republike Hrvatske, jedinice lokalne samouprave obvezne su izrađivati i
donositi provedbene programe kao ključne dokumente za upravljanje razvojem
na lokalnoj razini. Ovim dokumentom utvrđuju se prioriteti, ciljevi i mjere koje
doprinose provedbi razvojnih politika Splitsko dalmatinske županije, županije u
čijem se teritorijalnom okviru nalazi Općina Milna, te istodobno podupiru
ostvarenje nacionalnih strateških ciljeva i programskih usmjerenja Vlade
Republike Hrvatske.

Provedbeni program predstavlja operativni nastavak strateškog okvira
definiranog Provedbenim programom Općine Milna za razdoblje 2021.–2025.
Svojom strukturom i sadržajem uspostavlja jasan hodogram upravljanja
razvojem, usmjeren na održivo planiranje, učinkovitu provedbu razvojnih
aktivnosti te osiguranje usklađenosti lokalnih politika s regionalnim i
nacionalnim razvojnim prioritetima.

Program se donosi za mandatno razdoblje izvršnog tijela jedinice lokalne
samouprave te se, uz proračun, usvaja do kraja kalendarske godine u kojoj
mandat započinje. Prema potrebi, dokument se revidira na godišnjoj razini, a
Općina Milna obvezna je godišnje izvještavati nadležnog regionalnog
koordinatora o stupnju provedbe planiranih mjera i aktivnosti.

U Programu Vlade Republike Hrvatske naglašena je važnost ravnomjernog
razvoja svih područja zemlje. Kako bi se taj cilj ostvario, lokalne i regionalne
politike moraju biti usmjerene na ulaganje u dugoročni rast – na stvaranje
radnih mjesta, jačanje konkurentnosti, poticanje gospodarskih aktivnosti i
promicanje održivog razvoja. Slijedom toga, Općina Milna definira konkretne
mjere kojima će doprinijeti lokalnom i regionalnom razvoju te smanjivanju
razvojnih nejednakosti. Zadaća lokalne razvojne politike jest stvaranje uvjeta za
uravnotežen društveni, gospodarski i prostorni razvoj, kao i omogućavanje
lokalnoj zajednici da postane konkurentna, održiva i privlačna za život. Ovim
Provedbenim programom Općina Milna definira svoju razvojnu viziju – viziju
suvremene otočne zajednice koja svojim stanovnicima nudi visoku kvalitetu
života, snažno i raznoliko gospodarstvo, te prepoznatljivu turističku ponudu
utemeljenu na prirodnoj, kulturnoj i povijesnoj baštini.
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Učinkovitom provedbom planiranih mjera Općina Milna doprinijet će
ostvarivanju ciljeva definiranih u razvojnim dokumentima Splitsko -
Dalmatinske županije. U provođenju ovog Programa očekuju se različiti izazovi,
no njihovo prevladavanje bit će moguće uz partnersku suradnju općinske
uprave, javnih institucija, gospodarskih subjekata, organizacija civilnog društva,
stručnjaka i lokalnog stanovništva. Takav pristup omogućit će provedbu većine
planiranih projekata te stvaranje još kvalitetnijih uvjeta života za sve stanovnike
Općine Milna.

Ovaj Provedbeni program donosi se za razdoblje od 2026. do 2029. godine i
vrijedi za cijelo mandatno razdoblje čelnika jedinice lokalne samouprave.
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1. UVOD

1.1. Samoupravni djelokrug JLP(R)S

Općina Milna obuhvaća administrativni prostor na zapadnom dijelu otoka Brača, sa
svojom kopnenom površinom od otprilike 36,43 km², što čini oko 9,18 % ukupne
površine otoka. Upravno - samoupravni djelokrug Općine Milna uključuje naselja
Milna, Ložišća, Bobovišća, Bobovišća na moru i Podhume.

Kao jedinica lokalne samouprave (JLS), Općina Milna odgovorna je za izvršavanje javnih
politika lokalnog značaja koje nisu zakonom povjerene državnim tijelima. Njezine
nadležnosti obuhvaćaju, među ostalim: prostorno i urbanističko planiranje, uređenje
naselja i stanovanje, vođenje komunalnog gospodarstva, osiguranje socijalne skrbi i
skrbi za djecu, poticanje primarne zdravstvene zaštite, odgoj i osnovno obrazovanje,
razvoj kulture i sporta, zaštitu prirodnog okoliša, civilnu zaštitu te lokalni promet. To su
temeljne javne politike koje predstavljaju okosnicu rada Općine u smislu izravnog
utjecaja na kvalitetu života njenih stanovnika.

Općinsku upravu Općine Milna čine općinski načelnik, općinsko vijeće i jedinstveni
upravni odjel. Općinsko vijeće Općine Milna čini 7 članova. Jedinstveni upravni odjel
obavlja komunalne, porezne i pravne poslove, a čine ga pročelnik/ca, referent/ica za
uredsko poslovanje, referent/ica za opće poslove, referent/ica - samostalni knjigovođa,
viši stručni suradnik/ca za računovodstvo i financije, komunalni redar. Općinski
načelnik zastupa Općinu i nositelj je izvršne vlasti Općine. U obavljaju izvršne vlasti
općinski načelnik priprema prijedloge općih akata, izvršava i osigurava izvršavanje
općih akata Općinskog vijeća, utvrđuje prijedlog proračuna Općine i izvršenje proračuna,
upravlja nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Općine u
skladu sa zakonom, Statutom i općim aktima Općinskog vijeća. Jedinstveni upravni odjel
ustrojen je za obavljanje upravnih, stručnih, općih, administrativnih, materijalno -
financijskih i pomoćno - tehničkih poslova iz samoupravnog djelokruga Općine.

Javne ustanove koje djeluju na području Općine Milna jesu: dječji vrtić Milna, osnovna
škola Milna, dobrovoljno vatrogasno društvo Milna, turistička zajednica Općine Milna,
komunalno društvo Meštralun d.o.o. za komunalne djelatnosti čiji je stopostotni vlasnik
Općina Milna. Od drugih ustanova i tvrtki od važnosti za Općinu Milna, na području
općine djeluju ACI Marina Milna, zadruga Milna, Dom zdravlja Splitsko dalmatinske
županije–ambulanta Milna, ljekarna Vujović, vodovod Brač te Elektrodalmacija, pogon
Brač.
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1.2. Vizija

Vizija Općine Milna u razdoblju od 2026. do 2029. je:

postići održivi razvoj koji balansira tradiciju i modernost: zadržati svoju jedinstvenu
otočnu identitet uz pomorsku i ribarsku baštinu, a istodobno razvijati kompetitivnu
turističku, ekološku i gospodarsku infrastrukturu. Želimo da Milna postane model male,
ali dinamične samoupravne zajednice koja privlači stanovništvo i turiste, potiče lokalne
poduzetnike, te njeguje prirodni okoliš i tradiciju.

U konkretnom smislu, zamišljamo Općinu Milna s:

× dobro razvijenim nautičkim i ekoturizmom, ali uz jačanje ruralnih i kulturnih
oblika turizma;
× stabilnom populacijom ili umjerenim rastom broja stanovnika, osobito mladih
obitelji, uz zaustavljanje demografskog pada;
× modernom komunalnom infrastrukturom koja je ekološki održiva i učinkovita;
× aktivnom u očuvanju i valorizaciji okoliša, posebice morske obale, povijesnih i
kulturnih znamenitosti.

Ova vizija odražava želju za prelaskom iz dominantno tradicionalnog otočnog mjesta
prema samodostatnoj i konkurentnoj općini koja zadržava svoj identitet, ali je dovoljno
fleksibilna da se suoči s izazovima budućnosti.
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1.3. Mandat i misija

Misija Općine Milna može se sažeti ovako:

stvarati i pružati uvjete za prosperitet i kvalitetan život svojih stanovnika te održiv
razvoj lokalne zajednice, kroz pametno upravljanje prirodnim i kulturnim resursima,
poticanje poduzetništva, razvoj infrastrukture i turističkih sadržaja, te pružanje visoke
razine javnih usluga.

To znači da Općina Milna radi za svoje građane i posjetitelje, osiguravajući:

× osnovne komunalne i upravne usluge koja su učinkovite, transparentne i
dostupne;
× razvoj lokalnog gospodarstva koji je povezan s tradicijom (poljoprivreda,
ribarstvo) te modernim turističkim formama;
× održivost okoliša kroz planiranje, zaštitu prirode i odgovorno upravljanje
resursima;
× socijalnu koheziju i inkluzivnost, posebno kroz obrazovanje, brigu o djeci,
socijalne usluge i potporu ranjivim skupinama;
× suradnju s dionicima (lokalnim poduzetnicima, udrugama, turističkom
zajednicom) kako bi se zajednički radilo na ostvarivanju dugoročne vizije općine.

Općinska uprava Općine Milna predano provodi svoje zakonske ovlasti i obveze,
pružajući pravovremene, učinkovite i kvalitetne usluge svojim građanima. Posvećena je
jačanju konkurentnosti lokalnog gospodarstva, unapređenju kvalitete života, stvaranju
novih radnih mjesta te zaštiti ranjivih skupina. Istovremeno, kontinuirano radi na
razvoju infrastrukture i poboljšanju društvenih uvjeta, uz stalni fokus na očuvanje
prirodnih vrijednosti i održivi razvoj zajednice.
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2. OPIS KRATKOROČNIH RAZVOJNIH IZAZOVA I POTENCIJALA U
SAMOUPRAVNOM PODRUČJU JLP(R)S

2.1. Prirodni resursi, okoliš i infrastruktura

Općina Milna obuhvaća zapadni dio otoka Brača, s nizom uvala, luka i plaža te značajnim
pomorskim i krajobraznim vrijednostima. Milna je smještena u dubokoj zaštićenoj uvali
okrenutoj prema Splitskim vratima, otoku Šolti i nenaseljenom otočiću Mrduja, i
tradicionalno je važna luka i sidrište. Prirodni resursi uključuju obalni pojas, more,
poljoprivredne površine u zaleđu, maslinike i suhozidne krajobraze te bogatu
maritimnu i kulturnu baštinu.

Glavni kratkoročni izazovi odnose se na pritisak na obalni prostor zbog turizma i
izgradnje, očuvanje kvalitete mora i obale, gospodarenje otpadom, odvodnju otpadnih i
oborinskih voda te sigurnu opskrbu pitkom vodom u uvjetima sezonskih vršnih
opterećenja i klimatskih promjena. Na razini otoka Brača i Splitsko-dalmatinske
županije naglašava se potreba za dovršetkom vodno-komunalne infrastrukture, sustava
odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda te prilagodbom na ekstremne vremenske
uvjete (suše, požari, olujni vjetrovi).

Krajnji zapadni položaj na Braču i oslonac na obalnu cestu D114 stvaraju dodatne
izazove u prometnoj dostupnosti, internom povezivanju naselja i upravljanju
parkirališnim kapacitetima u sezoni. Povećani broj vozila i posjetitelja u ljetnim
mjesecima dovodi do opterećenja nerazvrstanih cesta, nedostatka parkirališta i
zagušenja u kontaktnim zonama naselja i lučkog područja.

S druge strane, prirodni resursi Milne (razvedena obala, akvatorij pogodan za nautički
turizam, vrijedna kulturno-povijesna jezgra i tradicionalni krajobrazi) predstavljaju
snažan razvojni potencijal za daljnji razvoj održivog obalnog i nautičkog turizma,
uređenje šetnica, plaža i javnih prostora, kao i za projekcije zelene tranzicije (energetski
učinkovita javna rasvjeta, obnovljivi izvori energije, “pametni” komunalni sustavi).
Ulaganja u vodno-komunalnu, prometnu i javnu infrastrukturnu mrežu u kratkom roku
mogu značajno podići otpornost lokalne zajednice i kvalitetu života stanovnika.
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2.2. Gospodarstvo

Općina Milna prema službenim podacima Splitsko-dalmatinske županije spada u
natprosječno razvijene općine, s indeksom razvijenosti od 107 %, što je svrstava među
prvih sto najrazvijenijih općina u Hrvatskoj, točnije, na 70. mjesto. Općina Milna
nastavlja temeljiti svoj razvoj na kombinaciji tradicionalnih i modernih gospodarskih
grana, pri čemu turizam čini dominantnu komponentu. Poslovni model lokalnog
gospodarstva snažno je usmjeren na usluge: djelatnosti vezane uz nekretnine,
ugostiteljstvo i smještaj čine znatan udio, dok građevinarstvo i sekundarni sektor
doprinose manjim, ali strateški vrijednim segmentima ekonomske strukture. Mikro i
mali poduzetnici predstavljaju okosnicu lokalnog gospodarstva. Zbog turističkog profila
Milne, veliki dio poslovnih subjekata radi sezonski, što je vidljivo u strukturi
zaposlenosti i broju djelatnika po poduzeću.

Poljoprivreda u Milni nije dominantna, ali zadržava važnost kao dopunska djelatnost.
Maslinarstvo je najvažniji proizvodni smjer, prati ga vinogradarstvo, a u manjoj mjeri i
povrtlarske kulture. Poljoprivredna proizvodnja se polako integrira u turističku ponudu:
lokalni maslinari i vinari nastoje plasirati svoje proizvode kroz ugostiteljske objekte i
turističke ture.

Ribarstvo ostaje tradicionalni resurs: u uvali Maslinova razvijena je marikultura koja
uključuje uzgoj lubina, komarče i tune. Ova djelatnost ima potencijal za jači razvoj,
osobito uz dodatna ulaganja u iskrcajnu infrastrukturu, rashladne kapacitete i
skladištenje ribe.

Turizam je pokretačka snaga lokalne ekonomije. Smještajni kapaciteti su dobro
razvijeni, a destinacija ima jasan profil nautičkog i aktivnog turizma. Turistički promet u
komercijalnom smještaju na razini nacionalnog okvira pokazuje nastavak rasta, a u jeku
sezone (srpanj i kolovoz) opći trend pokazuje visoku popunjenost, ali i oscilacije u
noćenjima, što upućuje na dinamičku potražnju i sezonalnost. Nastavak rasta dolazaka
sugerira da je Milna uspješno kapitalizirala svoj nautički potencijal, ali i da mora raditi
na produljenju turističke sezone i povećanju dodane vrijednosti turističke ponude, što i
radi.

Iako ima relativno visoku razinu razvijenosti, Milna se može suočiti s izazovom pristupa
određenim potporama koje su namijenjene manje razvijenim područjima. Potrebno je
dodatno razvijati sinergiju između turizma i poljoprivrede: jačanje lokalnih
poljoprivrednih proizvoda (npr. maslinovo ulje, vino) u turističkoj ponudi može
povećati vrijednost destinacije. Prioritet je održivi razvoj turističke ponude: nužno je
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balansirati rast smještajnog kapaciteta sa zaštitom kulturne i prirodne baštine kako bi
se izbjegao prevelik pritisak na okoliš. Jačanje poduzetničkog sektora u Milni, posebno u
mikro i malim poduzećima, kroz programe financijskih potpora i edukaciju, može
doprinijeti diversifikaciji gospodarstva i smanjenju sezonalnih rizika.

2.3. Društvene djelatnosti i kvaliteta života

Prema popisu stanovništva iz 2021. godine, u Milni živi 775 stanovnika, u Ložišćima 92
stanovnika, a u Bobovišćima i Bobovišćima na moru 64 stanovnika. Time je Milna i dalje
najveće naselje u općini te jedno od većih na otoku Braču. U okviru otoka Brača, Milna
se po veličini svrstava iza Supetra, Bola, Pučišća, Postira i Selca.

Na razini otoka Brača, u razdoblju između 2011. i 2021. godine zabilježen je blagi pad
ukupnog stanovništva. Sličan trend prisutan je i u Splitsko-dalmatinskoj županiji. Za
razliku od uobičajenog obrasca prema kojem općinska središta sporije gube
stanovništvo ili bilježe stabilniji demografski razvoj, u općini Milna sva tri naselja bilježe
pad broja stanovnika. U posljednjih deset godina Milna je izgubila približno 8 posto
stanovništva, Ložišća oko 34 posto, a Bobovišća oko 21 posto, što upućuje na
dugotrajniji i izraženiji depopulacijski trend.

Gustoća naseljenosti općine Milna iznosi oko 27 stanovnika po četvornome kilometru,
što je manje od prosjeka otoka Brača, koji ima oko 33 stanovnika po četvornome
kilometru. U usporedbi s državnim prosjekom, gdje je gustoća stanovništva oko 73
stanovnika po četvornome kilometru, općina Milna je više nego dvostruko rjeđe
naseljena.

Naselje Milna prostorno je najveće u općini i obuhvaća oko dvije trećine ukupne
površine, dok Ložišća zauzimaju otprilike četvrtinu, a Bobovišća manji preostali dio.
Unatoč velikoj površini, Milna ima najveću gustoću naseljenosti u općini – približno 31
stanovnika po četvornome kilometru. U Ložišćima i Bobovišćima gustoća je bitno niža,
oko 11 stanovnika po četvornome kilometru. Može se zaključiti da demografska
struktura Milne prati obrasce uočenе na razini čitavog otoka, ali ostaje znatno ispod
nacionalnog prosjeka.

Nastavno na sve navedeno, Općina Milna suočava se s izazovima osiguravanja
dostupnih i kvalitetnih javnih i društvenih usluga na malom i prostorno razvedenom
području. Demografske analize za općinu ističu visoke udjele starijeg stanovništva,
smanjenje broja djece i mladih te kontinuiranu depopulaciju kao bitne dugoročne rizike
za održivost lokalne zajednice.
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Kratkoročni izazovi u području društvenih djelatnosti uključuju: osiguravanje
adekvatnih kapaciteta predškolskog odgoja i obrazovanja, dostupnost osnovnoškolskog
i srednjoškolskog obrazovanja (često vezanog uz putovanja prema drugim dijelovima
otoka), dostupnost primarne zdravstvene zaštite i socijalnih usluga, posebno za starije
osobe i ranjive skupine, te podršku udrugama, sportskim i kulturnim programima.
Dodatni izazov predstavlja sezonalno opterećenje zdravstvenog i sigurnosnog sustava
zbog velikog broja posjetitelja u ljetnim mjesecima.

Istodobno Milna ima važne potencijale za podizanje kvalitete života: razvoj i
modernizaciju društvene infrastrukture (dječji vrtić, sportska dvorana, igrališta,
društveni i kulturni centri), jačanje kulturnih i sportskih programa te manifestacija,
razvoj sadržaja za djecu, rješavanje problema stambenog zbrinjavanja za mlade i obitelji,
ali i uređenje javnih prostora (trgova, šetnica, plaža) koji podižu svakodnevnu kvalitetu
života stanovnika, a istodobno doprinose turističkoj atraktivnosti. Ulaganja u dostupne
socijalne programe, potporu obrazovanju (stipendije, prijevoz) te digitalne usluge javne
uprave također mogu u kratkom roku poboljšati osjećaj sigurnosti i zadovoljstva
životom u Milni.

2.4. Ljudski resursi i upravljanje razvojem

U upravnoj strukturi Općine Milna ističu se: općinski načelnik, zamjenik načelnika,
Općinsko vijeće i Jedinstveni upravni odjel (JUO). JUO je formaliziran kako bi
koordinirao ključne administrativne, pravne, porezne i komunalne funkcije. U njegovu
sastavu su pročelnik, referenti za uredsko poslovanje, te stručnjaci za financije i
računovodstvo. Za pružanje komunalnih usluga, Općina je u stopostotnom vlasništvu
društva Meštralun d.o.o. Njegovo djelovanje obuhvaća široki spektar komunalnih
djelatnosti: upravljanje komunalnim otpadom, održavanje javnih površina i
nerazvrstanih cesta, dimnjačarske poslove, održavanje groblja, kao i planiranje,
građenje i nadzor javnih objekata. Osim komunalnih zadaća, Meštralun upravlja i
značajnim dijelom lučkih i nautičkih aktivnosti: omogućuje privez i odvez brodova,
pruža usluge ukrcaja i iskrcaja putnika te u određenoj mjeri sudjeluje u upravljanju
plovilima, a isto obavlja u ime i za račun Lučke uprave Splitsko dalmatinske županije.
Poduzeće također može organizirati parkirališta, voditi tržnice i obavljati druge funkcije
od javnog značaja. Osim toga, važno je istaknuti i djelatnike Turističke zajednice općine
Milna, kao i Centra za kulturu Milna, koji također daju značajan doprinos koordinaciji,
organizaciji i implementaciji velikog broja događanja i aktivnosti na području općine.
Konačno, ljudske kapacitete Općina Milna ima i u dobro razvijenom civilnom društvu
koje samostalno provodi iz projekata i aktivnosti od značaja za cijelu općinu.
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Struktura ljudskih resursa u Općini Milna pokazuje uravnotežen model upravljanja:
mala, ali operativna jedinica omogućuje brzo donošenje odluka i fleksibilnost, dok
komunalno društvo omogućuje lokalnu samodostatnost u pružanju usluga. Ključni
izazovi uključuju potrebu za jačanjem stručnih kapaciteta, posebno u planiranju razvoja
i projektima, te osiguravanje dugoročnog kadrovskog održanja, budući da rast i
složenost komunalnih, turističkih i infrastrukturnih funkcija zahtijevaju sve kvalitetniju
upravljačku strukturu.

Za mandatno razdoblje 2026.–2029. preporučuje se uspostava dodatnih programa
razvoja ljudskih resursa: kontinuirana edukacija zaposlenih, nastavak suradnje sa
stručnjacima za projektno upravljanje (osobito za EU projekte), te jačanje kapaciteta
svih relevantnih organizacija u strateškom i operativnom upravljanju resursima. Ovi
koraci doprinijeli bi efikasnijoj provedbi razvojnih planova, većoj otpornosti lokalne
uprave i poboljšanju kvalitete usluga prema građanima.

2.5. Proračun

Proračun općine predstavlja ključni instrument financijskog upravljanja, koji ne samo
da prikazuje ostvarene i planirane financijske pokazatelje (primici, prihodi, izdatci i
rashodi unutar proračunskog razdoblja), već i odražava strateške prioritete općine te
omogućava usmjeravanje sredstava prema područjima od najveće važnosti za lokalnu
zajednicu. Proračun također služi kao alat transparentnosti i kontrole javnih financija,
te kao osnova za planiranje kratkoročnih i dugoročnih razvojnih programa.

Metodologija izrade proračuna jedinica lokalne samouprave temelji se na Zakonu o
proračunu, Pravilniku o proračunskim klasifikacijama i Pravilniku o proračunskom
računovodstvu i računskom planu. Sukladno članku 16. Zakona o proračunu, proračun
se sastoji od općeg dijela – uključuje Račun prihoda i rashoda te Račun financiranja.
Prihodi i rashodi iskazani su po ekonomskoj klasifikaciji (npr. porezi, prirezi, prihodi od
imovine, komunalne naknade, transferi); posebnog dijela – prikazuje rashode i izdatke
po organizacijskoj, programskoj i funkcijskoj klasifikaciji te po izvorima financiranja.
Ovaj dio omogućava praćenje i planiranje po sektorima poput obrazovanja, komunalne
infrastrukture, socijalne skrbi, turizma, kulture i zaštite okoliša; plana razvojnih
programa – opisuje konkretne projekte i aktivnosti koji su prioritet općine u tekućoj i
narednoj proračunskoj godini.

Proračun Milne fokusira se na balans između redovnog poslovanja općine i financiranja
strateških razvojnih program. Proračun se redovito usklađuje s provedbenim
programom, kako u prethodnom mandatnom razdoblju, tako i u ovom. Do kraja tekuće
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godine, Općina Milna će, sukladno članku 50. Zakona o proračunu, donijeti Odluku o
uvođenju riznice Općine Milna i objedinjene glavne knjige proračuna. Ovim se
uspostavlja jedinstveni računovodstveno - financijski sustav s ciljem stvaranja
pretpostavki za učinkovito upravljanje ukupnim proračunskim sredstvima. Poslovanje
Riznice obavljat će se na način da se svi prihodi proračuna i proračunskih korisnika
uplaćuju u jedinstveni račun Riznice i sva plaćanja izvršavaju s tog računa, a računi
proračunskih korisnika se zatvaraju. U proračunu Općine Milna iskazivat će se i
evidentirati vlastiti i namjenski prihodi proračunskih korisnika i rashodi proračunskih
korisnika koji se financiraju iz tih prihoda.

2.6. SWOT analiza izazova i razvojnih potreba

Osnovna funkcija ove analize jest nadići razliku između pozicije u kojoj se općina nalazi
i one u kojoj se želi nalaziti. SWOT je situacijska analiza što znači da prikuplja i
prezentira podatke o unutarnjim snagama i slabostima te ih uspoređuje s prilikama i
prijetnjama s kojima se općina suočava u vlastitom okruženju. Ona objedinjuje vanjsku i
unutarnju analizu te je upravo zbog toga najkorišteniji tip analize. U nastavku slijedi
pregled snaga i slabosti, prilika i prijetnji općine Milna.

SNAGE × Relativno mala i organizacijski upravljiva zajednica, što
omogućuje brže donošenje i implementaciju odluka.

× Aktivnosti organizacija civilnog društva i veliki broj
lokalnih inicijativa.

× Propisima definirana ovlaštenja za planiranje,
upravljanje, poticanje i financiranje određenih djelatnosti
od strane općinske uprave.

× Položaj općine: strateški nautički položaj i otočna
specifičnost.

× Razvijena turistička infrastruktura, uključujući marine i
kvalitetne smještajne kapacitete.

× Očuvana kulturna i pomorska baština, vidljiva kroz
arhitekturu, tradiciju i lokalne običaje.

× Stabilne komunalne službe.

× Potencijal za razvoj selektivnih oblika turizma – aktivni,
kulturni, gastronomski, ekološki.

× Postojanje tradicionalnih djelatnosti poput maslinarstva,
vinogradarstva i ribarstva, na kojima se može graditi
dodatna vrijednost.
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SLABOSTI × Pad broja stanovnika i izraženo starenje populacije, uz
negativan prirodni prirast

× Odljev mladih i radno sposobnih, posebno izvan
turističke sezone.

× Nedovoljno razvijen sustav odvodnje i kanalizacije u
određenim dijelovima

× Ograničeni kapaciteti lokalne samouprave zbog manjeg
proračuna i manjka stručnih kadrova.

× Sezonalnost turizma koja uzrokuje velike oscilacije u
opterećenju infrastrukture.

× Po broju zaposlenih i generiranoj dobiti razdoblja,
općina ispodprosječna

× Nezadovoljavajuća kvaliteta cesta na području općine.

× Nepovoljan omjer ekonomski neaktivnog stanovništva i
zaposlenih.

× Sporost administracije u rješavanju pitanja vlasništva.

× Neinformiranost lokalnog stanovništva o poticajima, EU
sredstvima i mogućnostima pristupa projektnim
sredstvima.

× Nerazvijenost mreže otkupa poljoprivrednih proizvoda.

× Nedovoljna svijest o zaštiti okoliša među lokalnim
dionicima.

PRILIKE × EU i nacionalni fondovi za otoke, zelenu infrastrukturu,
obnovljive izvore energije i demografske mjere.

× Jačanje otočnog brendiranja i pozicioniranje Milne kao
premium destinacije za nautički, aktivni i održivi turizam.

× Poticanje stambenog razvoja i subvencionirani programi
za mlade obitelji.

× Suradnja s lokalnim udrugama i školama kroz projekte
baštine, ekologije i društvene aktivacije.

× Diversifikacija turističke ponude – gastronomija,
eko-agroturizam, kulturne rute, outdoor sadržaji.

× Digitalizacija općinskih usluga i modernizacija uprave
radi brže i transparentnije komunikacije.

× Veliki potencijal u unapređenju proizvodnje
prehrambenih proizvoda (masline, vino, lokalna hrana).

× Dostupna sredstva LAG-a i FLAG-a Brač za ruralne i
otočne projekte.

× Novo proračunsko razdoblje Europske unije i
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pripadajući programi potpore.

× Povećanje ekonomske aktivnosti potaknuto programima
razvoja poduzetništva.

× Teritorijalno širenje turističke ponude (npr. valorizacija
unutrašnjosti otoka).

× Poticanje suradnje poljoprivrednog i turističkog sektora
(agroturizam).

× Diversifikacija poljoprivredne djelatnosti (uzgoj,
prerada, lokalni brendovi).

× Povećanje ulaganja u ruralna područja i razvoj ruralnog
turizma.

× Razvoj specijaliziranih turističkih proizvoda (npr.
wellness, vinarski turizam, kulturne rute).

× Korištenje potencijala obnovljivih izvora energije
(sunce, vjetar).

× Aktivacija nedovoljno iskorištenih kulturnih resursa
(spomenici, tradicija, lokalne priče).

PRIJETNJE × Daljnji demografski pad, koji može dugoročno ugroziti
održivost lokalne zajednice.

× Klimatske promjene: rizik od suša, protežiranja vodenih
resursa, potencijalnih požara.

× Prevelika ovisnost o turizmu, posebno nautičkom i
sezonskom segmentu.

× Rastući troškovi infrastrukture i ograničen fiskalni
kapacitet općine za velike investicije.

× Globalne ekonomske nestabilnosti koje mogu smanjiti
turističku potražnju.

× Pritisak na prostor i okoliš ukoliko se razvoj ne provodi
održivo i planski.

× Prevelik udio smještajnih kapaciteta koji služe isključivo
turizmu, a ne stambenom stanovništvu.

× Rastući trend migracije stanovništva (posebno mladih).

× Opasnost od propadanja napuštenih i zapuštenih zgrada.

× Potencijalne ekološke katastrofe (požari, nestašice vode,
epidemije) ako se ne razvija otpornost zajednice.
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3. DOPRINOS PROVEDBI CILJEVA I PRIORITETA IZ POVEZANIH
AKATA STRATEŠKOG PLANIRANJA

Provedbeni program Općine Milna za razdoblje 2026.–2029. razrađuje mjere koje
omogućuju ostvarivanje ciljeva definiranih u Planu razvoja Splitsko-dalmatinske
županije, usklađujući lokalne potrebe s višerazinskim strateškim dokumentima.
Program precizno definira ciljeve, mjere, ključne aktivnosti, pokazatelje rezultata,
vremenske rokove i financijske potrebe, čime se osigurava koordinirana provedba i
maksimalna učinkovitost javnih ulaganja.

Mjere definirane u Provedbenom programu Općine Milna usklađene su s prioritetima
razvoja Splitsko-dalmatinske županije, strateškim ciljevima Nacionalne razvojne
strategije Republike Hrvatske do 2030. te globalnim ciljevima održivog razvoja iz UN
Agende 2030. Svaka mjera oblikovana je tako da adresira konkretne lokalne potrebe, ali
istovremeno doprinosi ostvarenju razvojnih smjerova na regionalnoj, nacionalnoj i
međunarodnoj razini.

Naglasak je stavljen na jačanje konkurentnosti i održivosti lokalnog gospodarstva,
unapređenje turističke i kulturne ponude, modernizaciju komunalnih i prometnih
sustava, zaštitu okoliša i otpornost na klimatske rizike, osiguravanje kvalitetnih javnih i
društvenih usluga te jačanje institucionalnih kapaciteta lokalne uprave.
Implementacijom mjera stvaraju se uvjeti za uravnotežen teritorijalni razvoj, podizanje
kvalitete života stanovnika, učinkovitije upravljanje javnim resursima i jačanje
dugoročne održivosti općine.

Ovako postavljen sustav mjera osigurava jasno praćenje doprinosa lokalnih intervencija
nadređenim strateškim dokumentima, povećava transparentnost te omogućuje
koordiniranu provedbu razvojnih politika na svim razinama upravljanja.

Mjere definirane Provedbenim programom Općine Milna za narednih četiri godine su
kako slijedi:

1.3.1. Razvoj luka, obalnih zona i turističke infrastrukture
1.3.2. Revitalizacija javnih prostora u funkciji kulturno-turističke ponude
3.1.1. Civilna zaštita, protupožarna sigurnost i upravljanje klimatskim rizicima
3.2.1. Razvoj vodno-komunalne infrastrukture
3.3.1. Energetska tranzicija i obnovljivi izvori energije
3.4.1. Razvoj sustava parkiranja i javne prometne logistike



PROVEDBENI PROGRAM OPĆINE MILNA 2026 - 2029
OPĆINA MILNA | Sridnja kala 1, 21405 Milna | www.opcinamilna.hr | info@opcinamilna.hr

17

3.5.1. Modernizacija cestovne infrastrukture i sigurnosti prometa
3.5.2. Strateško prometno povezivanje otoka
4.1.1. Razvoj predškolske, obrazovne i društvene infrastrukture
4.1.2. Dostupno i kvalitetno stanovanje
4.1.3. Razvoj komunalnih i javnih servisa za stanovništvo
4.1.4. Potpora društvenim, kulturnim, zdravstvenim i sportskim programima
4.2.1. Jačanje kapaciteta lokalne uprave, strateško planiranje i upravljanje
projektima

U tablici koja slijedi, donosimo pregled usklađenosti mjera Provedbenog programa
Općine Milna s prethodno navedenim strateškim dokumentima višeg ranga.
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Tablica 1 | Sažeti prikaz doprinosa mjera Provedbenog programa Općine Milna nadređenim strateškim dokumentima

PRIORITETI PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027.

POSEBNI CILJEVI
PLANA RAZVOJA SDŽ
2021–2027

MJERE PROVEDBENOG
PROGRAMA OPĆINE MILNA
2026–2029

STRATEŠKI CILJEVI NRS 30 CILJEVI UN AGENDE 2030

1. KONKURENTNO
I OTPORNO
GOSPODARSTVO

POSEBNI CILJ 1.3 –
Razvoj teritorijalno
ravnomjerno
raspoređenog,
cjelogodišnjeg,
diversificiranog,
održivog i inovativnog
turizma

1.3.1. Razvoj luka, obalnih
zona i turističke
infrastrukture

SC 1. Konkurentno i inovativno
gospodarstvo – jačanje turističke
konkurentnosti i investicijske
infrastrukture
SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan
život – povećanje kvalitete
prostora i dostupnosti sadržaja
SC 10. Održiva mobilnost –
poboljšanje obalne prometne i
pristupne infrastrukture
SC 13. Jačanje regionalne
konkurentnosti – podizanje
atraktivnosti destinacije

SDG 8 Dostojanstven rad i
gospodarski rast
SDG 9 Industrija, inovacije i
infrastruktura
SDG 11 Održivi gradovi i
zajednice
SDG 14 Život pod vodom
SDG 13 Klimatske akcije

1.3.2. Revitalizacija javnih
prostora u funkciji
kulturno-turističke ponude

SC 1. Konkurentno i inovativno
gospodarstvo – razvoj
kulturno-turističke ponude
SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan
život – unapređenje kvalitete
prostora i javnih sadržaja
SC 13. Jačanje regionalne
konkurentnosti – pozicioniranje
Milne kao kvalitetne i održive
destinacije

SDG 11 Održivi gradovi i
zajednice
SDG 8 Dostojanstven rad i
gospodarski rast
SDG 9 Industrija, inovacije i
infrastruktura
SDG 4 Kvalitetno
obrazovanje
SDG 15 Život na kopnu

3. ZELENA I
RESURSNO

POSEBNI CILJ 3.1 –
Zaštita okoliša i

3.1.1. Civilna zaštita,
protupožarna sigurnost i

SC 7. Sigurnost za stabilan razvoj –
zaštita ljudi, imovine i okoliša

SDG 13 Klimatske akcije
SDG 11 Održivi gradovi i
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PRIORITETI PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027.

POSEBNI CILJEVI
PLANA RAZVOJA SDŽ
2021–2027

MJERE PROVEDBENOG
PROGRAMA OPĆINE MILNA
2026–2029

STRATEŠKI CILJEVI NRS 30 CILJEVI UN AGENDE 2030

UČINKOVITA
ŽUPANIJA
ODRŽIVE
INFRASTRUKTURE

prirode te stvaranje
otpornosti na
klimatske promjene i
katastrofe

upravljanje klimatskim
rizicima

SC 8. Ekološka i energetska
tranzicija – prilagodba klimatskim
promjenama
SC 12. Razvoj potpomognutih
područja – povećanje otpornosti
manjih otočnih zajednica

zajednice
SDG 16 Mir, pravda i snažne
institucije
SDG 15 Život na kopnu

POSEBNI CILJ 3.2 –
Održivi razvoj
infrastrukturnih
sustava

3.2.1. Razvoj
vodno-komunalne
infrastrukture

SC 8. Ekološka i energetska
tranzicija – smanjenje pritiska na
okoliš i efikasno upravljanje
resursima
SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan
život – poboljšanje komunalnih
uvjeta života
SC 13. Jačanje regionalne
konkurentnosti – podizanje razine
komunalne opremljenosti
destinacije

SDG 6 Čista voda i sanitarni
uvjeti
SDG 11 Održivi gradovi i
zajednice
SDG 14 Život pod vodom
SDG 9 Industrija, inovacije i
infrastruktura
SDG 3 Zdravlje i dobrobit

POSEBNI CILJ 3.3 –
Energetska tranzicija
Županije

3.3.1. Energetska tranzicija i
obnovljivi izvori energije

SC 8. Ekološka i energetska
tranzicija za klimatsku neutralnost
– glavni strateški cilj
SC 11. Digitalna tranzicija – u dijelu
upravljanja energetskim sustavima
i smart rješenja
SC 13. Jačanje regionalne
konkurentnosti – smanjenje
troškova javnog sektora, podizanje
održivosti destinacije

SDG 7 Pristupačna i čista
energija
SDG 13 Klimatske akcije
SDG 9 Industrija, inovacije i
infrastruktura
SDG 11 Održivi gradovi i
zajednice
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PRIORITETI PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027.

POSEBNI CILJEVI
PLANA RAZVOJA SDŽ
2021–2027

MJERE PROVEDBENOG
PROGRAMA OPĆINE MILNA
2026–2029

STRATEŠKI CILJEVI NRS 30 CILJEVI UN AGENDE 2030

POSEBNI CILJ 3.4 –
Održiva mobilnost

3.4.1. Razvoj sustava
parkiranja i javne prometne
logistike

SC 10. Održiva mobilnost – izravan
doprinos
SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan
život – sigurnost i protočnost
prometa
SC 13. Jačanje regionalne
konkurentnosti – poboljšanje
dostupnosti destinacije

SDG 7 Pristupačna i čista
energija
SDG 13 Klimatske akcije
SDG 9 Industrija, inovacije i
infrastruktura
SDG 11 Održivi gradovi i
zajednice

POSEBNI CILJ 3.5 –
Razvoj općeg
prometnog sustava

3.5.1. Modernizacija
cestovne infrastrukture i
sigurnosti prometa

SC 10. Održiva mobilnost –
sigurnija, kvalitetnija prometna
mreža
SC 13. Jačanje regionalne
konkurentnosti – bolja prometna
povezanost otoka
SC 12. Razvoj potpomognutih
područja – prometno povezivanje
otočnih naselja

SDG 9 Industrija, inovacije i
infrastruktura
SDG 11 Održivi gradovi i
zajednice
SDG 10 Smanjenje
nejednakosti
SDG 3 Zdravlje i dobrobit

3.5.2. Strateško prometno
povezivanje otoka

SC 10. Održiva mobilnost –
strateški razvoj prometnih koridora
SC 13. Jačanje regionalne
konkurentnosti – jačanje pozicije
otoka u regionalnom sustavu
SC 4. Globalna prepoznatljivost
Hrvatske – infrastrukturni projekti
europske vidljivosti (tunel
Brač–Šolta)

SDG 9 Industrija, inovacije i
infrastruktura
SDG 11 Održivi gradovi i
zajednice
SDG 13 Klimatske akcije
SDG 17 Partnerstvo za
ciljeve

4. ZDRAV, POSEBNI CILJ 4.1 – 4.1.1. Razvoj predškolske, SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan SDG 4 Kvalitetno
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PRIORITETI PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027.

POSEBNI CILJEVI
PLANA RAZVOJA SDŽ
2021–2027

MJERE PROVEDBENOG
PROGRAMA OPĆINE MILNA
2026–2029

STRATEŠKI CILJEVI NRS 30 CILJEVI UN AGENDE 2030

AKTIVAN I
KVALITETAN
ŽIVOT
STANOVNIKA
SPLITSKO -
DALMATINSKE
ŽUPANIJE

Povećana i
uravnotežena
kvaliteta života
stanovnika

obrazovne i društvene
infrastrukture

život – glavni doprinos
SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi –
infrastruktura za razvoj ljudskog
kapitala
SC 6. Demografska revitalizacija –
uvjeti za ostanak mladih i obitelji

obrazovanje
SDG 3 Zdravlje i dobrobit
SDG 5 Rodna ravnopravnost
SDG 11 Održivi gradovi i
zajednice

4.1.2. Dostupno i kvalitetno
stanovanje

SC 6. Demografska revitalizacija i
bolji položaj obitelji – ključni motiv
SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan
život – stambeni standard kao
temelj kvalitete života
SC 12. Razvoj potpomognutih
područja – poticanje naseljavanja
otočnog područja

SDG 11 Održivi gradovi i
zajednice
SDG 6 Čista voda i sanitarni
uvjeti
SDG 5 Rodna ravnopravnost
SDG 10 Smanjenje
nejednakosti
SDG 1 Iskorjenjivanje
siromaštva

4.1.3. Razvoj komunalnih i
javnih servisa za
stanovništvo

SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan
život – komunalni standard
SC 12. Razvoj potpomognutih
područja – jačanje životnih uvjeta u
otočnoj zajednici

SDG 11 Održivi gradovi i
zajednice
SDG 3 Zdravlje i dobrobit
SDG 6 Čista voda i sanitarni
uvjeti
SDG 12 Održiva potrošnja i
proizvodnja

4.1.4. Potpora društvenim,
kulturnim, zdravstvenim i
sportskim programima

SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan
život – dostupnost programa
SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi –
neformalno učenje i razvoj
kompetencija

SDG 3 Zdravlje i dobrobit
SDG 4 Kvalitetno
obrazovanje
SDG 5 Rodna ravnopravnost
SDG 10 Smanjenje
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PRIORITETI PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027.

POSEBNI CILJEVI
PLANA RAZVOJA SDŽ
2021–2027

MJERE PROVEDBENOG
PROGRAMA OPĆINE MILNA
2026–2029

STRATEŠKI CILJEVI NRS 30 CILJEVI UN AGENDE 2030

SC 6. Demografska revitalizacija –
potpora kvaliteti života obitelji

nejednakosti
SDG 11 Održivi gradovi i
zajednice

POSEBNI CILJ 4.2 –
Dobro upravljanje

4.2.1. Jačanje kapaciteta
lokalne uprave, strateško
planiranje i upravljanje
projektima

SC 3. Učinkovita javna uprava –
ključni doprinos
SC 11. Digitalna tranzicija –
modernizacija upravljanja i usluga
SC 13. Jačanje regionalne
konkurentnosti – upravljačka
sposobnost kao preduvjet razvoja

SDG 16 Mir, pravda i snažne
institucije
SDG 17 Partnerstvo za
ciljeve
SDG 11 Održivi gradovi i
zajednice
SDG 8 Dostojanstven rad i
gospodarski rast
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4. POPIS MJERA S OPISOM, KLJUČNIM AKTIVNOSTIMA I
POKAZATELJIMA REZULTATA

Općina Milna u svom provedbenom programu detaljno razrađuje način ostvarivanja
ciljeva sadržanih u višim strateškim dokumentima i razvojno - strateškim aktima.
Provedbeni program služi kao operativni instrument koji povezuje strateške ciljeve s
konkretnim mjerama, aktivnostima i resursima potrebnim za njihovu realizaciju.

Glavni element provedbenog programa su upravo mjere, koje su razvijene s ciljem
operativnog ostvarivanja prioriteta definiranih u strateškim aktima i višerazinskim
planovima razvoja. Svaka mjera usmjerena je prema ostvarenju jednog ili više
strateških ciljeva, uz jasnu poveznicu s relevantnim višim dokumentima.

Svaka mjera unutar provedbenog programa detaljno se opisuje prema sljedećim
parametrima:

1. Naziv, opis i svrha mjere – jasna definicija cilja i očekivanog učinka.
2. Ključne aktivnosti – konkretni zadaci nužni za provedbu mjere, s planiranim
rokovima za njihovo postizanje.
3. Planirani rok provedbe – vremenski okvir za implementaciju mjere i njenih
ključnih aktivnosti.
4. Pokazatelji rezultata – uključuju početne vrijednosti i ciljne vrijednosti
5. Poveznica s proračunom – procjena ukupnih troškova (u EUR), identificiranje
programa i aktivnosti u proračunu JLP(R)S koji pokrivaju provedbu mjere.

Za lakšu preglednost, tekstualni dio provedbenog programa nadopunjuje se tabličnim
prikazom – Prilog 1: Predložak za izradu provedbenog programa Općine Milna, koji
sadrži sve gore navedene elemente za svaku mjeru.

4.1. Mjere za postizanje strateškog cilja

U nastavku donosimo popis i opis mjera kojima Općina Milna doprinosi posebnim
ciljevima definiranim u Planu razvoja Splitsko dalmatinske županije.
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POSEBNI CILJ PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027

POSEBNI CILJ 1.3 – Razvoj teritorijalno ravnomjerno
raspoređenog, cjelogodišnjeg, diversificiranog, održivog i
inovativnog turizma

NAZIV MJERE 1.3.1. Razvoj luka, obalnih zona i turističke infrastrukture

TIP MJERE Mjera uključuje fizička ulaganja u obalnu i turističku
infrastrukturu, rekonstrukcije, gradnju i opremanje, što je tipični
investicijski pristup.

OPIS MJERE Obalna infrastruktura predstavlja jedan od temeljnih razvojnih
resursa Općine Milna te izravno utječe na kvalitetu turističke
ponude, sigurnost plovidbe i ukupnu funkcionalnost pomorskog
prometa. Postojeći dijelovi obale i lučkog sustava zahtijevaju
modernizaciju, proširenje i prilagodbu rastućim potrebama
stanovništva, nautičkih posjetitelja i turističkog sektora. Ovom
mjerom obuhvaćaju se ulaganja u sanaciju, dogradnju i uređenje
obalnih zidova, šetnica, pristupnih zona i kupališnih površina te
unapređenje sigurnosno-tehničkih uvjeta u luci Milna. Provedba
mjere doprinosi stvaranju atraktivnijeg i sigurnijeg obalnog
prostora, produljenju turističke sezone te jačanju ukupne
konkurentnosti destinacije.

SVRHA PROVEDBE
MJERE

Svrha ove mjere je unaprijediti ključnu turističku i pomorsku
infrastrukturu kroz rekonstrukciju i dogradnju obalnih površina,
čime se povećava sigurnost, atraktivnost i funkcionalnost
obalnog prostora Općine Milna. Time se stvaraju preduvjeti za
produljenje turističke sezone, razvoj novih turističkih proizvoda,
bolju disperziju posjetitelja i povećanje kapaciteta prihvata u luci
i na plažama. Provedbom mjere doprinosi se ostvarivanju ciljanih
vrijednosti pokazatelja broja posjetitelja, duljine uređene obale,
kvalitete turističke infrastrukture te razine diversifikacije
turističke ponude.

KLJUČNE AKTIVNOSTI 1.3.1.1. Izrađen glavni projekt rekonstrukcije i dogradnje obalnog
zida u luci Milna (2026.)
1.3.1.2. Izvedeni radovi na uređenju i opremanju plaže Bijaka u
okviru koncesijskog područja (2027.)
1.3.1.3. Dovršena III. faza rekonstrukcije obalne infrastrukture s
pripadajućom šetnicom (2028.)

ROK PROVEDBE 2026. - 2029.

POKAZATELJ(I)
REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost

Povećanje duljine
uređene i funkcionalne

0 625m
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obalne infrastrukture (u
metrima)

Povećanje kapaciteta
prihvata korisnika
(kupališta)

0 10

TROŠAK PROVEDBE
MJERE 2.115.500,00 EUR

IZVOR U PRORAČUNU KAPITALNI PROJEKT K120007: Luka i obala

TEKUĆI PROJEKT T100907: Održavanje javnih plaža

AKTIVNOST A100202: Promidžba i turizam

AKTIVNOST A100203: Sufinanciranje kulturnih i sportskih
manifestacija

AKTIVNOST A100403: Turistička zajednica Općine Milna
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POSEBNI CILJ PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027

POSEBNI CILJ 1.3 – Razvoj teritorijalno ravnomjerno
raspoređenog, cjelogodišnjeg, diversificiranog, održivog i
inovativnog turizma

NAZIV MJERE 1.3.2. Revitalizacija javnih prostora u funkciji kulturno-turističke
ponude

TIP MJERE Obuhvaća građevinske radove i uređenje javnih površina te
stvaranje nove prostorne infrastrukture, čime je jasno
investicijska.

OPIS MJERE Javni i povijesni prostori Milne važan su dio identiteta mjesta te
predstavljaju značajan potencijal za razvoj održivog i kulturnog
turizma. Mnogi od tih prostora zahtijevaju obnovu, funkcionalno
unapređenje i interpretaciju kulturne baštine kako bi postali
kvalitetniji za svakodnevni život stanovnika i privlačniji
posjetiteljima. Ovom mjerom obuhvatit će se uređenje
tradicionalnih urbanih cjelina, poput kamenih kala i trgova,
postavljanje interpretacijske opreme, revitalizacija prostora
unutar povijesne jezgre te stvaranje novih javnih sadržaja. Kroz
integraciju kulture, turizma i lokalne baštine doprinosi se jačanju
identiteta mjesta, povećanju atraktivnosti destinacije te razvoju
cjelogodišnjih sadržaja.

SVRHA PROVEDBE
MJERE

Ova mjera obuhvaća uređenje povijesnih i javnih prostora radi
povećanja njihove funkcionalne, ambijentalne i interpretacijske
vrijednosti. Cilj je jačanje identiteta mjesta, kreiranje atraktivnih
prostora za kulturne i turističke sadržaje te poboljšanje doživljaja
posjetitelja. Time mjera izravno doprinosi posebnom cilju
povećanjem održivog korištenja kulturne baštine, poticanjem
cjelogodišnjih sadržaja i povećanjem broja interpretiranih
lokacija. Mjera doprinosi ostvarivanju pokazatelja turističke
diversifikacije, broja uređenih javnih prostora i povećanja
kvalitete turističkog doživljaja.

KLJUČNE AKTIVNOSTI 1.3.2.1. Izrađen idejni i glavni projekt parternog uređenja Sridnje
Kale i spojnih ulica prema rivi
1.3.2.2. Izvedeno parterno uređenje i opremanje trga „Tin
Ujević“
1.3.2.3. Postavljena interpretacijska i urbana oprema u sklopu
projekta „Kratki predah u Milni“

ROK PROVEDBE 2026. - 2029.

POKAZATELJ(I)
REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost
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Povećanje površine
uređenih i revitaliziranih
javnih prostora (m²)

0 426

Broj novih
kulturno-turističkih
sadržaja dostupnih
javnosti

0 15

TROŠAK PROVEDBE
MJERE 1.135.000,00 EUR

IZVOR U PRORAČUNU KAPITALNI PROJEKT K120002: Javne, zelene površine i parkovi

TEKUĆI PROJEKT T100903: Održavanje javnih i zelenih površina

AKTIVNOST A100201: Ekološke akcije i promov. ekologije

AKTIVNOST A100205: Manifest.za Advent

AKTIVNOST A130001: Prostorno planska dokumentacija
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POSEBNI CILJ PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027

POSEBNI CILJ 3.1 – Zaštita okoliša i prirode te stvaranje
otpornosti na klimatske promjene i katastrofe

NAZIV MJERE 3.1.1. Civilna zaštita, protupožarna sigurnost i upravljanje
klimatskim rizicima

TIP MJERE Cilj mjere je unapređenje sustava upravljanja rizicima, izrada
planova, jačanje spremnosti i koordinacije službi, što su ključni
elementi reformskog djelovanja.

OPIS MJERE Otok Brač, uključujući područje Općine Milna, izložen je
požarima, ekstremnim vremenskim događajima i rizicima
povezanima s klimatskim promjenama. Učinkovit sustav civilne
zaštite ključan je za pravovremenu reakciju, sigurnost
stanovništva i smanjenje posljedica izvanrednih situacija. Ovom
mjerom obuhvaćaju se aktivnosti jačanja operativnih kapaciteta,
planiranja i koordinacije sustava civilne zaštite, razvoj
protupožarne zaštite te edukacija i priprema stanovništva.
Poseban naglasak stavlja se na procjene rizika, preventivno
djelovanje i podizanje otpornosti zajednice na klimatske izazove.

SVRHA PROVEDBE
MJERE

Svrha mjere je unaprijediti sustav civilne zaštite i protupožarne
spremnosti kako bi se povećala sigurnost stanovništva, otpornost
naselja i učinkovitost u reagiranju na rizike povezane s klimatskim
promjenama i prirodnim katastrofama. Provedba mjere
doprinosi posebnom cilju kroz smanjenje izloženosti stanovništva
rizicima, jačanje preventivnih kapaciteta i unapređenje
dostupnosti sigurnosne infrastrukture. Time se omogućuje
ostvarenje pokazatelja stupnja pripravnosti, kvalitete
preventivnih mjera i smanjenja rizika po stanovništvo i imovinu.

KLJUČNE AKTIVNOSTI 3.1.1.1. Ažurirana Procjena rizika od velikih nesreća za područje
Općine Milna (2026.)
3.1.1.2. Izrađen i usvojen Operativni plan djelovanja civilne
zaštite (2026.)
3.1.1.3. Provedena protupožarna i CZ terenska vježba na razini
općine (2027.)

ROK PROVEDBE 2026. - 2029.

POKAZATELJ(I)
REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost

broj osposobljenih
članova sustava civilne
zaštite

42 50



PROVEDBENI PROGRAM OPĆINE MILNA 2026 - 2029
OPĆINA MILNA | Sridnja kala 1, 21405 Milna | www.opcinamilna.hr | info@opcinamilna.hr

29

TROŠAK PROVEDBE
MJERE 911.000,00 EUR

IZVOR U PRORAČUNU AKTIVNOST A100801: Sufinanciranje DVD

AKTIVNOST A100802: Protupožarne i zaštitne aktivnosti

AKTIVNOST A100803: Logistika pri protupožarnim intervencijama

AKTIVNOST A100804: Sustav zaštite i spašavanja-HGSS

AKTIVNOST A100404: Policijska postaja Brač

TEKUĆI PROJEKT T100905: Održavanje poljskih i protupožarnih
puteva
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POSEBNI CILJ PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027

POSEBNI CILJ 3.2 – Održivi razvoj infrastrukturnih sustava

NAZIV MJERE 3.2.1. Razvoj vodno-komunalne infrastrukture

TIP MJERE Radi se o velikim infrastrukturnim ulaganjima u vodoopskrbu,
kanalizaciju, odvodnju i komunalne sustave, zbog čega je ovo
tipična investicijska mjera.

OPIS MJERE Pouzdana vodoopskrba i kvalitetna odvodnja ključni su preduvjeti
za održivi razvoj svih naselja Općine Milna. Zbog povećanog
opterećenja tijekom turističke sezone te zastarjelih i nedovoljno
razvijenih sustava, nužno je proširiti, modernizirati i tehnološki
unaprijediti komunalnu infrastrukturu. Ova mjera obuhvaća
dogradnju kanalizacijskih mreža, izgradnju novih vodovodnih
cjevovoda, izgradnju vodosprema i optimizaciju sustava
odvodnje. Cilj mjere je osigurati stabilne i učinkovite komunalne
sustave koji zadovoljavaju potrebe stanovnika i gostiju, smanjuju
gubitke vode i doprinose očuvanju okoliša.

SVRHA PROVEDBE
MJERE

Svrha mjere je osigurati pouzdanu i učinkovitu vodoopskrbu,
odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda kroz dogradnju i
modernizaciju komunalne infrastrukture. Time se unapređuje
kvaliteta života stanovništva, smanjuje opterećenje okoliša te
stvara preduvjet za daljnji demografski i gospodarski razvoj.
Mjera izravno doprinosi posebnom cilju povećanjem
opremljenosti naselja infrastrukturom, smanjenjem gubitaka
vode, povećanjem broja priključaka te ostvarenjem pokazatelja
kvalitete komunalnih usluga i zaštite okoliša.

KLJUČNE AKTIVNOSTI 3.2.1.1. Izgrađen podsustav vodoopskrbe i vodosprema Milna 2
(2027.)

3.2.1.2. Dovršena dogradnja kanalizacijskog sustava (Galicija,
Gomilica, Mlin) (2027.)

3.2.13. Izrađena projektna dokumentacija sustava odvodnje
naselja Bobovišća i Ložišća (2026.)

3.2.1.4. Izgradnja sustava kanalizacije i dogradnja vodoopskrbnog
sustava KUK (Milna) (2028-2029)

ROK PROVEDBE 2026. - 2029.

POKAZATELJ(I)
REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost

Povećanje broja novih
priključaka na sustav

0 300



PROVEDBENI PROGRAM OPĆINE MILNA 2026 - 2029
OPĆINA MILNA | Sridnja kala 1, 21405 Milna | www.opcinamilna.hr | info@opcinamilna.hr

31

vodoopskrbe i odvodnje

Duljina novodograđenog
kanalizacijskog sustava

0 3000m

TROŠAK PROVEDBE
MJERE 3.910.000,00 EUR

IZVOR U PRORAČUNU KAPITALNI PROJEKT K120008: Sustav vodoopskrbe

KAPITALNI PROJEKT K120009: Sustav odvodnje otpadnih voda

TEKUĆI PROJEKT T100901: Odvodnja atmosferskih voda

TEKUĆI PROJEKT T100902: Održavanje čistoće i zbrinjavanje
otpada
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POSEBNI CILJ PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027

POSEBNI CILJ 3.3 – Energetska tranzicija Županije

NAZIV MJERE 3.3.1. Energetska tranzicija i obnovljivi izvori energije

TIP MJERE Uključuje razvoj fotonaponskih sustava, energetsku obnovu i
modernizaciju. S obzirom da je ovo pretežno fizička investicija u
OIE sustave, radi se o investicijskoj mjeri.

OPIS MJERE Energetska tranzicija važan je segment održivog razvoja otoka i
lokalne zajednice. Općina Milna ima značajan potencijal za
korištenje obnovljivih izvora energije, posebice sunčeve energije.
Ovom mjerom obuhvaća se ugradnja fotonaponskih sustava na
javne zgrade i zemljišta u vlasništvu Općine Milna i/ili Republike
Hrvatske, modernizacija energetskih sustava te uvođenje
učinkovitijih tehnologija za smanjenje potrošnje energije. Mjera
pridonosi povećanju energetske neovisnosti, smanjenju emisija
stakleničkih plinova i stvaranju dugoročno održivog energetskog
modela lokalne zajednice.

SVRHA PROVEDBE
MJERE

Svrha ove mjere je povećati energetsku učinkovitost i udio
obnovljivih izvora energije na području Općine Milna kroz
instalaciju fotonaponskih elektrana i pratećih sustava. Time se
smanjuje potrošnja energije iz konvencionalnih izvora, povećava
energetska neovisnost te doprinosi ciljevima zelene tranzicije.
Mjera omogućava ostvarenje pokazatelja smanjenja emisija CO₂,
povećanja instalirane snage OIE te smanjenja troškova energije
za javni sektor.

KLJUČNE AKTIVNOSTI 3.3.1.1. Izrađen glavni projekt fotonaponske elektrane za javne
zgrade i zemljišta u vlasništvu Općine Milna i/ili Republike
Hrvatske (2026.)
3.3.1.2. Nabavljena i montirana fotonaponska oprema te
izvedeni radovi priključenja na mrežu (2027-2028.)

ROK PROVEDBE 2026. - 2029.

POKAZATELJ(I)
REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost

Broj izrađene projektno
tehničke dokumentacije
za povećanje energetske
učinkovitosti

0 5

Broj novih LED rasvjetnih
tijela

0 110



PROVEDBENI PROGRAM OPĆINE MILNA 2026 - 2029
OPĆINA MILNA | Sridnja kala 1, 21405 Milna | www.opcinamilna.hr | info@opcinamilna.hr

33

TROŠAK PROVEDBE
MJERE 1.250.000,00 EUR

IZVOR U PRORAČUNU KAPITALNI PROJEKT K120005: Javna rasvjeta-dodatna ulaganja

KAPITALNI PROJEKT K120101: Projekt izgradnje javne rasvjete u
sklopu izvanrednog održavanja

TEKUĆI PROJEKT T100906: Održavanje sustava javne rasvjete

KAPITALNI PROJEKT (u planu): Fotonaponske elektrane



PROVEDBENI PROGRAM OPĆINE MILNA 2026 - 2029
OPĆINA MILNA | Sridnja kala 1, 21405 Milna | www.opcinamilna.hr | info@opcinamilna.hr

34

POSEBNI CILJ PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027

POSEBNI CILJ 3.4 – Održiva mobilnost

NAZIV MJERE 3.4.1. Razvoj sustava parkiranja i javne prometne logistike

TIP MJERE Obuhvaća izgradnju i opremanje parkirališta i uređenje
prometnih površina zbog čega mjera ima investicijski karakter.

OPIS MJERE Porast broja vozila, sezonsko opterećenje i ograničen prostor u
središtu Milne stvaraju potrebu za racionalnijim upravljanjem
prometnim tokovima i parkirališnim kapacitetima. Ovom mjerom
obuhvaća se razvoj novih javnih parkirališta, optimizacija
postojećih površina i poboljšanje prometne signalizacije i
organizacije. Mjera ima za cilj rasteretiti središte naselja,
povećati sigurnost sudionika u prometu i poboljšati dostupnost
usluga i javnih sadržaja, kao i osigurati održivo upravljanje
mobilnošću tijekom ključnih perioda u godini.

SVRHA PROVEDBE
MJERE

Svrha mjere je unaprijediti pristupačnost i protočnost lokalnog
prometa kroz izgradnju organiziranih parkirališta i optimizaciju
prometnih tokova, posebno tijekom turističke sezone. Time se
smanjuje prometno opterećenje središta naselja, podiže
sigurnost sudionika u prometu i povećava kvaliteta boravka
stanovnika i posjetitelja. Mjera izravno doprinosi posebnom cilju
kroz povećanje kapaciteta parkiranja, poboljšanje prometne
regulacije te ostvarenje pokazatelja održive mobilnosti.

KLJUČNE AKTIVNOSTI 3.4.1.1. Formirana građevinska čestica i izrađen glavni projekt za
parkiralište „Šumica“ (2026.)
3.4.1.2. Izgrađeno i opremljeno javno parkiralište u naselju
Bobovišća na moru (2027.)

ROK PROVEDBE 2026. - 2029.

POKAZATELJ(I)
REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost

Povećanje broja
dostupnih parkirališnih
mjesta u općini

200 525

TROŠAK PROVEDBE
MJERE 363.000,00 EUR

IZVOR U PRORAČUNU KAPITALNI PROJEKT K120003: Javna parkirališta

TEKUĆI PROJEKT T150001: Sufinanciranje autobusne linije

TEKUĆI PROJEKT T150002: Sufinanciranje katamaranske linije
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POSEBNI CILJ PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027

POSEBNI CILJ 3.5 – Razvoj općeg prometnog sustava

NAZIV MJERE 3.5.1. Modernizacija cestovne infrastrukture i sigurnosti prometa

TIP MJERE Uključuje rekonstrukciju cesta, asfaltiranje i prometna rješenja,
zbog čega je ovo investicijska mjera.

OPIS MJERE Cestovna mreža Općine Milna ključna je za funkcionalno
povezivanje naselja, pristup osnovnim uslugama i razvoj
gospodarstva, osobito turizma. Dio prometnica zahtijeva
rekonstrukciju, proširenje i modernizaciju kako bi se povećala
sigurnost i protočnost prometa. Ovom mjerom obuhvaćaju se
radovi na uređenju i asfaltiranju nerazvrstanih cesta, izgradnja
prometnih rješenja poput rotora te poboljšanje prometne
infrastrukture unutar turističkih zona. Modernizirana prometna
mreža doprinosi ravnomjernom prostornom razvoju i poboljšanju
kvalitete života stanovnika.

SVRHA PROVEDBE
MJERE

Svrha ove mjere je unaprijediti cestovnu infrastrukturu radi
povećanja sigurnosti, bolje povezanosti naselja i poboljšanja
prometne protočnosti. Provedba obuhvaća rekonstrukciju i
izgradnju cesta, obilaznica, križanja i prometnih čvorišta. Time
mjera izravno doprinosi posebnom cilju povećanjem kvalitete i
kapaciteta prometne mreže te ostvaruje pokazatelje duljine
moderniziranih prometnica, razine sigurnosti i smanjenja
zagušenja.

KLJUČNE AKTIVNOSTI 3.5.1.1. Završena rekonstrukcija nerazvrstanih cesta Milna
Makarac (2027.)
3.5.1.2. Izvedeni radovi asfaltiranja i uređenja ceste Makarac
Osibova Milna (2028.)
3.5.1.3. Izgrađen rotor „Pantera“ kao novo prometno čvorište
ulaza u naselje (2027.)

ROK PROVEDBE 2026. - 2029.

POKAZATELJ(I)
REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost

Duljina moderniziranih i
rekonstruiranih cesta (u
kilometrima)

0 5

TROŠAK PROVEDBE
MJERE 1.070.000,00 EUR
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IZVOR U PRORAČUNU KAPITALNI PROJEKT K120001: Nerazvrstane ceste

TEKUĆI PROJEKT T100904: Održavanje nerazvrstanih cesta, ulica,
trgova i parkova

TEKUĆI PROJEKT T100905: Održavanje poljskih i protupožarnih
puteva
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POSEBNI CILJ PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027

POSEBNI CILJ 3.5 – Razvoj općeg prometnog sustava

NAZIV MJERE 3.5.2. Strateško prometno povezivanje otoka

TIP MJERE Mjera se odnosi na pripremu strateških dokumenata, studija i
projektne dokumentacije, što predstavlja reformske i planske
procese, a ne izravne investicije.

OPIS MJERE Strateško povezivanje otoka ključan je izazov i razvojna potreba
otoka Brača i šire regije. Ova mjera obuhvaća razvoj i pripremu
projektne dokumentacije za kapitalne prometne projekte,
uključujući podmorski tunel Brač–Šolta. Mjera osigurava temelje
za dugoročnu prometnu integraciju otoka, smanjenje izoliranosti
i poboljšanje dostupnosti zdravstvenih, obrazovnih i
gospodarskih sadržaja. Kroz multidisciplinarne studije, analize i
planske dokumente stvaraju se preduvjeti za buduće investicije
od strateškog značaja.

SVRHA PROVEDBE
MJERE

Svrha ove mjere je unaprijediti dugoročno prometno povezivanje
otoka Brača kroz pripremu strateških infrastrukturnih projekata,
uključujući podmorski tunel Brač–Šolta. Mjera doprinosi
posebnom cilju osiguravanjem temelja za poboljšanu
međuotočku, regionalnu i nacionalnu dostupnost te omogućuje
ostvarenje pokazatelja strateške spremnosti, izrađene projektne
dokumentacije i dugoročnog smanjenja prometne izoliranosti
otoka.

KLJUČNE AKTIVNOSTI 3.5.2.1. Izrađena geodetsko-hidrografska dokumentacija za
podmorski tunel Brač–Šolta (2026.)
3.5.2.2. Izrađen idejni projekt i Studija izvedivosti tunela (2027.)
3.5.2.3. Proveden postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na
okoliš (2026.)

ROK PROVEDBE 2026. - 2029.

POKAZATELJ(I)
REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost

Dovršenost projektne
dokumentacije za
strateške prometne
projekte (postotak)

0% 100%

TROŠAK PROVEDBE
MJERE 458.000,00 EUR

IZVOR U PRORAČUNU AKTIVNOST A130001: Prostorno planska dokumentacija
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TEKUĆI PROJEKT T150001: Sufinanciranje autobusne linije

TEKUĆI PROJEKT T150002: Sufinanciranje katamaranske linije
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POSEBNI CILJ PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027

POSEBNI CILJ 4.1 – Povećana i uravnotežena kvaliteta života
stanovnika

NAZIV MJERE 4.1.1. Razvoj predškolske, obrazovne i društvene infrastrukture

TIP MJERE Obuhvaća izgradnju vrtića, dvorane, igrališta i drugih objekata, pa
je riječ o klasičnim infrastrukturnim investicijama

OPIS MJERE Predškolska, obrazovna, sportska i društvena infrastruktura važni
su elementi kvalitete života i demografskog razvoja. Općina Milna
bilježi povećanu potrebu za novim sadržajima koji podupiru
odgoj djece, rekreativne aktivnosti i društveni život zajednice.
Ovom mjerom obuhvaća se izgradnja i modernizacija objekata
poput vrtića, dvorana, igrališta i društvenih prostora. Mjera
pridonosi stvaranju poticajnog okruženja za obitelji, jačanju
socijalne kohezije i razvoju zdravih životnih navika.

SVRHA PROVEDBE
MJERE

Svrha mjere je osigurati kvalitetne, dostupne i adekvatno
opremljene javne sadržaje za djecu, mlade i građane kroz
izgradnju i modernizaciju vrtića, sportskih, rekreativnih i
društvenih objekata. Time se unapređuje socijalna uključenost,
potiče zdrav način života i povećava zadovoljstvo stanovnika.
Mjera izravno doprinosi posebnom cilju povećavajući dostupnost
obrazovnih i rekreativnih usluga te omogućava ostvarenje
pokazatelja broja korisnika, kapaciteta i razine kvalitete javnih
usluga.

KLJUČNE AKTIVNOSTI 4.1.1.1. Izgrađena nova energetski učinkovita zgrada dječjeg
vrtića (2027.)
4.1.1.2. Izgrađena i opremljena višenamjenska sportska dvorana
„Špaco“ (2028.)
4.1.1.3. Izgrađen i opremljen dječji park „Mlin I“ (2026.)

ROK PROVEDBE 2026. - 2029.

POKAZATELJ(I)
REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost

Povećanje kapaciteta
predškolskog odgoja (broj
novih grupa)

0 2

Povećanje broja sportskih
i rekreativnih sadržaja 3 7

TROŠAK PROVEDBE
MJERE 7.303.273,67 EUR
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IZVOR U PRORAČUNU KAPITALNI PROJEKT K130003: Višenamjenska sportska dvorana
Špaco

KAPITALNI PROJEKT K130007: Nova zgrada Dječji vrtić

KAPITALNI PROJEKT K120004: Građevine javne namjene

TEKUĆI PROJEKT T100908: Održavanje sportskih, društvenih i
ostalih objekata

AKTIVNOST A00102: Dječji vrtić Milna

AKTIVNOST A00103: Centar za kulturu

AKTIVNOST A100303: Sufinanciranje sportskih aktivnosti

AKTIVNOST A100402: Ustanove u školstvu
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POSEBNI CILJ PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027

POSEBNI CILJ 4.1 – Povećana i uravnotežena kvaliteta života
stanovnika

NAZIV MJERE 4.1.2. Dostupno i kvalitetno stanovanje

TIP MJERE Mjera uključuje provedbu programa priuštivog stambenog
zbrinjavanja mladih obitelji putem nacionalnog programa, što je
čini investicijskom, ali i reformskom mjerom.

OPIS MJERE Stambena dostupnost jedan je od ključnih izazova otočnih
sredina. Ovom mjerom obuhvaćaju se projekti izgradnje novih
stambenih jedinica, revitalizacije postojećih stambenih objekata
te stvaranje uvjeta za povoljnije stanovanje mladih obitelji.
Povećanje kvalitete stambenog fonda izravno utječe na
demografsku stabilnost te na zadržavanje i privlačenje
stanovništva. Mjera pridonosi smanjenju stambenog pritiska,
povećanju socijalne sigurnosti i podizanju ukupne kvalitete
života.

SVRHA PROVEDBE
MJERE

Svrha ove mjere je povećati dostupnost stanovanja mladim
obiteljima i poboljšati stambeni fond kroz izgradnju i obnovu
objekata. Time se potiče demografska stabilnost, smanjuje
iseljavanje i podiže standard života stanovništva. Mjera doprinosi
posebnom cilju omogućavanjem pristupačnog i kvalitetnog
stanovanja te ostvaruje pokazatelje broja stambenih jedinica,
iskorištenosti kapaciteta i zadovoljstva korisnika.

KLJUČNE AKTIVNOSTI 4.1.2.1. Izgrađene 4 stambene zgrade s ukupno 22 stambene
jedinice (2028.)
4.1.2.2. Adaptirana višestambena zgrada na adresi Blataška riva
35 (2027.)
4.1.2.3. Izrađen poslovni prostor i komunalno uređenje
pripadajuće parcele (2027.)

ROK PROVEDBE 2026. - 2029.

POKAZATELJ(I)
REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost

Broj novih dostupnih
stambenih jedinica za
mlade i obitelji

0 22

Povećanje broja
stanovnika koji su se
stambeno zbrinuli kroz
općinske programe

0 40
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TROŠAK PROVEDBE
MJERE 5.588.000,00 EUR

IZVOR U PRORAČUNU KAPITALNI PROJEKT K130004: Stambene građevine nač.z. 1683/1

KAPITALNI PROJEKT K130005: Stambena građevina K.č.Zgr 347

AKTIVNOST A100601: Pomoć građanima i kućanstvima

AKTIVNOST A100602: Pomoć studentima i đacima
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POSEBNI CILJ PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027

POSEBNI CILJ 4.1 – Povećana i uravnotežena kvaliteta života
stanovnika

NAZIV MJERE 4.1.3. Razvoj komunalnih i javnih servisa za stanovništvo

TIP MJERE Ova mjera obuhvaća radove na groblju, javnoj rasvjeti i
komunalnoj opremi, a sve su to investicijske aktivnosti.

OPIS MJERE Učinkoviti komunalni sustavi temelj su svakodnevnog
funkcioniranja lokalne zajednice. Ova mjera obuhvaća ulaganja u
groblja, javnu rasvjetu, komunalne površine i ostale
infrastrukturne sadržaje koji osiguravaju standarde kvalitetnog
života. Modernizacija i unapređenje komunalnih servisa stvaraju
sigurnije, urednije i funkcionalnije okruženje za stanovnike te
povećavaju atraktivnost naselja. Mjera podupire i kvalitetnije
upravljanje javnim prostorima te smanjenje broja komunalnih
nepravilnosti.

SVRHA PROVEDBE
MJERE

Svrha mjere je unaprijediti kvalitetu javnih i komunalnih usluga
kroz izgradnju, adaptaciju i održavanje komunalnih objekata i
površina, uključujući groblja. Time se osigurava kontinuitet i
pouzdanost javnih servisa te povisuje opća kvaliteta života. Mjera
doprinosi posebnom cilju poboljšanjem dostupnosti i standarda
komunalne infrastrukture, uz ostvarenje pokazatelja komunalne
opremljenosti i javnih usluga.

KLJUČNE AKTIVNOSTI 4.1.3.1. Provedeno proširenje groblja Milna i izgrađene nove
grobnice (2027.)
4.1.3.2. Izgrađena javna rasvjeta u ulicama Put sv. Josipa i
Nadosibova (2026.)
4.1.3.3. Provedeno popločavanje i sanacija ogradnih zidova
unutar zahvata komunalnog uređenja (2027.)

ROK PROVEDBE 2026. - 2029.

POKAZATELJ(I)
REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost

Površina uređenih javnih
površina (m2) 0 1300m2

Povećanje kapaciteta
groblja (broj novih mjesta)

0 120

TROŠAK PROVEDBE
MJERE 1.567.000,00 EUR
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IZVOR U PRORAČUNU TEKUĆI PROJEKT T100902: Održavanje čistoće i zbrinjavanje
otpada

TEKUĆI PROJEKT T100903: Održavanje javnih i zelenih površina

TEKUĆI PROJEKT T100906: Održavanje javne rasvjete

KAPITALNI PROJEKT K120006: Groblja

AKTIVNOST A100405: Župe i vjerske zajednice
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POSEBNI CILJ PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027

POSEBNI CILJ 4.1 – Povećana i uravnotežena kvaliteta života
stanovnika

NAZIV MJERE 4.1.4. Potpora društvenim, kulturnim, zdravstvenim i sportskim
programima

TIP MJERE Mjera ne obuhvaća fizičke investicije ni reformske procese, već
redovne programe i aktivnosti koje podupiru kvalitetu života.

OPIS MJERE Društveni, kulturni, zdravstveni i sportski programi važan su
element društvenog života i dobrobiti stanovništva. Ovom
mjerom podupiru se aktivnosti udruga, ustanova i lokalnih
inicijativa koje podižu kvalitetu života, jačaju zajednicu i potiču
aktivno uključivanje građana. Naglasak se stavlja na kontinuitet
programa, pristupačnost aktivnosti za sve dobne skupine i razvoj
društvene kohezije. Mjera pridonosi stvaranju življe i uključivije
zajednice.

SVRHA PROVEDBE
MJERE

Svrha mjere je osigurati kontinuiranu podršku programima od
interesa za stanovnike, uključujući kulturne, zdravstvene,
sportske i društvene aktivnosti. Time se potiče društvena
kohezija, zdravi stilovi života i aktivno uključivanje zajednice.
Mjera doprinosi posebnom cilju povećanjem dostupnosti i
raznovrsnosti programa te ostvaruje pokazatelje o broju
korisnika, broju programa i kvaliteti društvene ponude.

KLJUČNE AKTIVNOSTI 4.1.4.1. Donesen godišnji Program javnih potreba u kulturi,
sportu i zdravstvu

4.1.4.2. Proveden godišnji program financiranja lokalnih udruga
4.1.4.3. Sufinanciran rad organizacija civilnog društva

ROK PROVEDBE 2026. - 2029.

POKAZATELJ(I)
REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost

Broj organizacija kojima je
pružena podrška u radu i
provedbi programa i
projekata

12 15

TROŠAK PROVEDBE
MJERE 560.000,00 EUR

IZVOR U PRORAČUNU AKTIVNOST A100203: Sufinanciranje kulturnih i sportskih
manifestacija
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AKTIVNOST A100501: Javne potrebe udruga na području kulture

AKTIVNOST A100502: Javne potrebe udruga na području sporta

AKTIVNOST A100503: Javne potrebe za razvoj civilnog društva

AKTIVNOST A100401: Ustanove u zdravstvu

AKTIVNOST A100303: Sufinanciranje sportskih aktivnosti

AKTIVNOST A100205: Manifest.za Advent
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POSEBNI CILJ PLANA
RAZVOJA SDŽ
2021–2027

POSEBNI CILJ 4.2 – Dobro upravljanje

NAZIV MJERE 4.2.1. Jačanje kapaciteta lokalne uprave, strateško planiranje i
upravljanje projektima

TIP MJERE Cilj mjere je jačanje administrativnih kapaciteta, digitalizacija i
strateško upravljanje tipično, što su reformske aktivnosti koje
mijenjaju procese rada uprave.

OPIS MJERE Kvalitetna lokalna uprava presudan je čimbenik uspješne
realizacije razvojnih projekata i učinkovitog korištenja javnih
resursa. Ova mjera obuhvaća jačanje administrativnih,
organizacijskih i stručnih kapaciteta Općine Milna, unapređenje
upravljanja imovinom, pripremu projektne dokumentacije te
digitalizaciju procesa. Cilj mjere je povećati učinkovitost
upravljanja, osigurati transparentnost i ubrzati realizaciju
investicija. Time se stvaraju preduvjeti za dugoročan, održiv i
koordiniran razvoj općine.

SVRHA PROVEDBE
MJERE

Svrha ove mjere je unaprijediti administrativne, organizacijske i
stručne kapacitete Općine Milna kako bi se osigurala učinkovita
priprema, provedba i evaluacija projekata te transparentno
upravljanje javnim resursima. Mjera izravno doprinosi posebnom
cilju povećanjem učinkovitosti upravljačkih procesa, bržim
rješavanjem imovinsko-pravnih poslova, kvalitetnijim strateškim
odlukama i sposobnošću povlačenja sredstava iz nacionalnih i EU
fondova. Time se ostvaruju pokazatelji učinkovitosti uprave,
indeksa transparentnosti i uspješnosti provedbe projekata.

KLJUČNE AKTIVNOSTI 4.2.1.1. Izrađena i usvojena sveobuhvatna projektna
dokumentacija za godišnje investicijske projekte

4.2.1.2. Proveden postupak rješavanja imovinsko-pravnih odnosa
za sve infrastrukturne projekte u provedbi
4.2.1.3. Uspostavljen sustav digitalnog upravljanja općinskim
projektima i imovinom

ROK PROVEDBE 2026. - 2029.

POKAZATELJ(I)
REZULTATA Početna vrijednost Ciljana vrijednost

Povećanje broja uspješno
prijavljenih i odobrenih
projekata

12 25
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TROŠAK PROVEDBE
MJERE 2.315.480,00 EUR

IZVOR U PRORAČUNU AKTIVNOST A100001: Redovita djelatnost

AKTIVNOST A130001: Prostorno planska dokumentacija

AKTIVNOST A100403: Turistička zajednica Općine Milna

4.2. Indikativni financijski okvir za provedbu mjera, aktivnosti i projekata

Svaka mjera povezana je s odgovarajućom proračunskom aktivnošću i/ili
projektom/programom Općine Milna, u skladu s pravilima povezivanja Provedbenog
programa i financijskog plana (proračuna).

Ukupni procijenjeni trošak provedbe svih mjera u razdoblju implementacije
provedbenog programa je 28.646.253,67 EUR. Projekcija je napravljena temeljem
projekcije proračuna pri izradi proračuna Općine Milna za 2026. godinu, s planovima za
2027. i 2028. te projekcijom za 2029. godinu. Nastavno na to, u nastavku donosimo
pregled poveznica definiranih mjera s programskom klasifikacijom proračuna Općine
Milna.
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Tablica 2 | Indikativni financijski okvir za implementaciju mjera Provedbenog programa Općine Milna

POVEZNICA S PRORAČUNOM 2026 2027 2028 2029 UKUPNO
1.3.1. Razvoj luka, obalnih zona i turističke infrastrukture 2.115.500,00
AKTIVNOST A100202: Promidžba i turizam 13.000,00 12.000,00 11.000,00 10.000,00
AKTIVNOST A100203 : Sufinanciranje kulturnih i sportskih manifestacija 10.500,00 12.000,00 12.000,00 12.000,00
AKTIVNOST A100403: Turistička zajednica Općine Milna 60.000,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00
TEKUĆI PROJEKT T100907: Održavanje javnih plaža 23.000,00 20.000,00 20.000,00 20.000,00
KAPITALNI PROJEKT K120007: Luka i obala 30.000,00 500.000,00 1.200.000,00 -
1.3.2. Revitalizacija javnih prostora u funkciji kulturno-turističke ponude 1.135.000,00
AKTIVNOST A100201: Ekološke akcije i promov.ekologije 2.000,00 3.000,00 4.000,00 5.000,00
AKTIVNOST A100205: Manifest.za Advent 7.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00
AKTIVNOST A130001: Prostorno planska dokumentacija 77.000,00 82.000,00 65.000,00 50.000,00
TEKUĆI PROJEKT T100903: Održavanje javnih i zelenih površina 140.000,00 120.000,00 120.000,00 120.000,00
KAPITALNI PROJEKT K120002: Javne, zelene površine i parkovi 85.000,00 80.000,00 80.000,00 80.000,00
3.1.1. Civilna zaštita, protupožarna sigurnost i upravljanje klimatskim rizicima 911.000,00
AKTIVNOST A100805: A010005 Sufinanciranje Crvenog križa 10.000,00 12.000,00 12.000,00 12.000,00
AKTIVNOST A100404: Policijska postaja Brač 3.000,00 3.000,00 3.000,00 3.000,00
AKTIVNOST A100801: Sufinanciranje DVD 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00
AKTIVNOST A100802: Protupožarne i zaštitne aktivnosti 12.000,00 12.000,00 12.000,00 12.000,00
AKTIVNOST A100803 : Logistika pri protupožarnim intervencijama 5.000,00 5.000,00 5.000,00 50.000,00
AKTIVNOST A100804 : Sustav zaštite i spašavanja-HGSS 10.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00
TEKUĆI PROJEKT T100905: Održavanje poljskih i protupožarnih puteva 80.000,00 80.000,00 70.000,00 70.000,00
3.2.1. Razvoj vodno-komunalne infrastrukture 3.910.000,00
KAPITALNI PROJEKT K120008: Sustav vodoopskrbe 50.000,00 500.000,00 500.000,00 1.000.000,00
KAPITALNI PROJEKT K120009: Sustav odvodnje otpadnih voda 350.000,00 300.000,00 300.000,00 300.000,00
TEKUĆI PROJEKT T100901: Odvodnja atmosferskih voda 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00
TEKUĆI PROJEKT T100902: Održavanje čistoće i zbrinjavanje otpada 147.000,00 143.000,00 156.000,00 156.000,00
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3.3.1. Energetska tranzicija i obnovljivi izvori energije 1.250.000,00
KAPITALNI PROJEKT K120101: Projekt izgradnje javne rasvjete u sklopu
izvanrednog održavanja

220.000,00 - - -

KAPITALNI PROJEKT K120005: Javna rasvjeta-dodatna ulaganja 25.000,00 10.000,00 10.000,00 10.000,00
TEKUĆI PROJEKT T100906: Održavanje sustava javne rasvjete 35.000,00 35.000,00 45.000,00 45.000,00
KAPITALNI PROJEKT (u planu): Fotonaponske elektrane 150.000,00 500.000,00 165.000,00 -
3.4.1. Razvoj sustava parkiranja i javne prometne logistike 363.000,00
TEKUĆI PROJEKT T150001: Sufinanciranje autobusne linije 30.000,00 30.000,00 30.000,00 30.000,00
TEKUĆI PROJEKT T150002: Sufinanciranje katamaranske linije 16.000,00 16.000,00 16.000,00 16.000,00
KAPITALNI PROJEKT K120003 : Javna parkirališta 107.000,00 47.000,00 25.000,00 -
3.5.1. Modernizacija cestovne infrastrukture i sigurnosti prometa 1.070.000,00
TEKUĆI PROJEKT T100904: Održavanje nerazvrstanih cesta, ulica, trgova i parkova 80.000,00 80.000,00 70.000,00 70.000,00
TEKUĆI PROJEKT T100905: Održavanje poljskih i protupožarnih puteva 80.000,00 80.000,00 70.000,00 70.000,00
KAPITALNI PROJEKT K120001: Nerazvrstane ceste 160.000,00 110.000,00 100.000,00 100.000,00
3.5.2. Strateško prometno povezivanje otoka 458.000,00
TEKUĆI PROJEKT T150001: Sufinanciranje autobusne linije 30.000,00 30.000,00 30.000,00 30.000,00
TEKUĆI PROJEKT T150002: Sufinanciranje katamaranske linije 16.000,00 16.000,00 16.000,00 16.000,00
AKTIVNOST A130001: Prostorno planska dokumentacija 77.000,00 82.000,00 65.000,00 50.000,00
4.1.1. Razvoj predškolske, obrazovne i društvene infrastrukture 7.303.273,67
KAPITALNI PROJEKT K130003: Višenamjenska sportska dvorana Špaco 1.573.000,00 1.164.600,00 181.150,00 -
KAPITALNI PROJEKT K130007: Nova zgrada Dječji vrtić 65.000,00 500.000,00 1.500.000,00 500.000,00
KAPITALNI PROJEKT K120004: Građevine javne namjene 120.000,00 50.000,00 40.000,00 30.000,00
TEKUĆI PROJEKT T100908: Održavanje sportskih, društvenih i ostalih objekata 13.000,00 14.000,00 15.000,00 16.000,00
AKTIVNOST A00102: DJEČJI VRTIĆ MILNA 221.261,00 228.000,00 230.100,00 235.292,67
AKTIVNOST A00103: Centar za kulturu 124.100,00 84.740,00 93.090,00 101.440,00
AKTIVNOST A100402: Ustanove u školstvu 12.000,00 12.000,00 12.000,00 12.000,00
AKTIVNOST A100303: Sufinanciranje sportskih aktivnosti 35.500,00 38.000,00 40.000,00 42.000,00
4.1.2. Dostupno i kvalitetno stanovanje 5.588.000,00



PROVEDBENI PROGRAM OPĆINE MILNA 2026 - 2029
OPĆINA MILNA | Sridnja kala 1, 21405 Milna | www.opcinamilna.hr | info@opcinamilna.hr

51

KAPITALNI PROJEKT K130004: Stambene građevine nač.z. 1683/1 109.000,00 1.200.000,00 2.000.000,00 1.000.000,00
KAPITALNI PROJEKT K130005: Stambena građevina K.č.Zgr 347 15.000,00 400.000,00 300.000,00 100.000,00
AKTIVNOST A100601: Pomoć građanima i kućanstvima 71.000,00 72.000,00 72.000,00 72.000,00
AKTIVNOST A100602: Pomoć studentima i đacima 42.000,00 45.000,00 45.000,00 45.000,00
4.1.3. Razvoj komunalnih i javnih servisa za stanovništvo 1.567.000,00
TEKUĆI PROJEKT T100902: Održavanje čistoće i zbrinjavanje otpada 147.000,00 143.000,00 156.000,00 156.000,00
TEKUĆI PROJEKT T100903: Održavanje javnih i zelenih površina 140.000,00 120.000,00 120.000,00 120.000,00
AKTIVNOST A100405: Župe i vjerske zajednice 12.000,00 12.000,00 8.000,00 8.000,00
KAPITALNI PROJEKT K120006: Groblja 115.000,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00
TEKUĆI PROJEKT T100906: Održavanje sustava javne rasvjete 35.000,00 35.000,00 45.000,00 45.000,00
4.1.4. Potpora društvenim, kulturnim, zdravstvenim i sportskim programima 560.000,00
AKTIVNOST A100203 : Sufinanciranje kulturnih i sportskih manifestacija 10.500,00 12.000,00 12.000,00 12.000,00
AKTIVNOST A100501: Javne potrebe udruga na području kulture 25.000,00 25.000,00 25.000,00 25.000,00
AKTIVNOST A100502: Javne potrebe udruga na području sporta 42.000,00 42.000,00 42.000,00 42.000,00
AKTIVNOST A100503: Javne potrebe za razvoj civilnog društva 15.000,00 15.000,00 15.000,00 15.000,00
AKTIVNOST A100401: Ustanove u zdravstvu 2.000,00 2.000,00 2.000,00 2.000,00
AKTIVNOST A100303: Sufinanciranje sportskih aktivnosti 35.500,00 38.000,00 40.000,00 42.000,00
AKTIVNOST A100205: Manifest.za Advent 7.000,00 5.000,00 5.000,00 5.000,00
4.2.1. Jačanje kapaciteta lokalne uprave, strateško planiranje i upravljanje
projektima 2.315.480,00

AKTIVNOST A100001: Redovita djelatnost 458.980,00 459.500,00 456.500,00 456.500,00
AKTIVNOST A100403: Turistička zajednica Općine Milna 60.000,00 50.000,00 50.000,00 50.000,00
AKTIVNOST A130001: Prostorno planska dokumentacija 77.000,00 82.000,00 65.000,00 50.000,00
UKUPNO 5.825.341,00 7.740.840,00 9.088.840,00 5.991.232,67 28.646.253,67
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5. OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE I IZVJEŠTAVANJE

5.1. Institucionalni okvir i zakonska osnova

Praćenje i izvještavanje o provedbi Provedbenog programa Općine Milna predstavljaju
integralni dio procesa strateškog upravljanja. Ovaj okvir oslanja se na načela definirana
Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske
(NN 123/17, 151/22). U skladu s tim Zakonom, Općina Milna kao jedinica lokalne
samouprave ima obvezu kontinuiranog praćenja provedbe svojih strateških akata,
definiranja pokazatelja, te redovitog izvještavanja nadležnim tijelima. Pravilnikom o
rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja (NN 44/23) propisani su konkretni
rokovi, obrasci i procedure za izvještavanje lokalnih i regionalnih samouprava.

5.2. Mehanizmi praćenja i pokazatelji

Za učinkovito praćenje Provedbenog programa, imenovani općinski lokalni koordinator
za strateško planiranje bit će odgovoran za uspostavu, prikupljanje i analizu ključnih
pokazatelja uspješnosti (indikatora). Ti pokazatelji obuhvaćaju:

× pokazatelje rezultata i ishoda (npr. broj provedenih projekata, ostvarene mjere);
× sposobnost nositelja provedbe da upravlja projektima (npr. pravovremenost,
učinkovitost resursa);
× pokazatelje učinka (količinski i kvalitativni) koji odražavaju doprinose strateškim
ciljevima.

Definiranje mjerljivih i jasnih pokazatelja temelj je za ocjenu napretka i osigurava
usklađenost s načelima točnosti, djelotvornosti i usmjerenosti na rezultat, kako je
propisano Zakonom.

5.3. Procesi izvještavanja

Praćenje se provodi kontinuirano, ali postoji i formalizirani ciklus izvještavanja:

Godišnja ocjena napretka: najmanje jednom godišnje provodi se formalna procjena
napretka u provedbi Provedbenog programa Općine Milna u periodu od 2026. do 2029.
godine. Ta ocjena služi kao osnova za refleksiju o postignutim rezultatima, identifikaciju
problema i eventualnih korekcija u pristupu.
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Lokalni koordinator za strateško planiranje priprema godišnje izvješće o provedbi koje
se podnosi do 31. siječnja tekuće godine i pokriva prethodnu godinu. Ovo izvješće
obuhvaća analizu mjera, projektnih aktivnosti i ostvarenih vrijednosti pokazatelja.

Ovaj ciklus izvještavanja omogućuje pravovremeno informiranje donositelja odluka na
razini lokalne samouprave, uključujući Općinskog načelnika, Općinsko vijeće, ali i šire,
prema zajednici i drugim relevantnim dionicima, kao i pravovremeno reguliranje mjera
i aktivnosti za doprinos posebnim ciljevima nadređenim strateškim planovima.

5.4. Ciljevi praćenja i izvještavanja

Temeljni ciljevi okvira praćenja i izvještavanja su:

× Sustavno praćenje uspješnosti provedbe mjera i ciljeva Provedbenog programa
Općine Milna.
× Učinkovito upravljanje provedbom putem uvida u rezultate i prilagodbe politike
temeljene na podacima.
× Pružanje pravovremenih i relevantnih informacija donositeljima odluka za
postavljanje razvojnih prioriteta, donošenje strateških odluka i revidiranje akata.
× Identifikacija nenamjernih posljedica (pozitivnih i negativnih) provedbe mjera
kako bi se mogla reagirati na potencijalne rizike.
× Povezivanje mjera, projekata i pokazatelja s razvojnim politikama, osiguranje
transparentnosti te odgovornosti za trošenje javnih sredstava.

5.5. Odgovornosti i uloge aktera

Lokalni koordinator za strateško planiranje, imenovan od strane Općine Milna, glavni je
operativni nositelj odgovoran za prikupljanje podataka, analizu pokazatelja, vođenje
godišnjih ocjena i izradu godišnjeg izvještaja.

Općinski načelnik prima izvješće i koristi ga u odlučivanju o prioritetima, proračunu i
usmjeravanju razvoja. Općinsko vijeće prati rezultate izvještaja, donosi strateške
korektivne mjere i može tražiti dodatna pojašnjenja ili izmjene u Programu. Jedinice u
Općinskoj upravi (upravni odjeli, nadležne ustanove) pružaju podatke potrebne za
mjerenje pokazatelja, te sudjeluju u interpretaciji rezultata. Koordinacijsko tijelo
sustava strateškog planiranja (na državnoj razini) pruža smjernice, upute, obrazovanje i
nadzor nad izvještavanjem.
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6. Prilozi

Prilog 1 Tablični prikaz provedbenog programa Općine

Prilog 1. Predložak za izradu Provedbenog programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave

NOSITELJ IZRADE AKTA: OPĆINA MILNA RAZDOBLJE VAŽENJA AKTA 2026 - 2029 DATUM IZRADE / IZMJENE AKTA PROSINAC 2025
REFORMSKE, INVESTICIJSKE I OSTALE MJERE OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19)

Redni
broj
mjere

Doprinos provedbi
nadređenog akta

strateškog
planiranja

Naziv cilja nadređenog
akta strateškog planiranja

Program u
proračunu JLP(R)S Naziv mjere Svrha provedbe mjere

Procijenjeni
trošak

provedbe
mjere
(u EUR)

Aktivnost / projekt u proračunu
JLP(R)S

Nadležnost za
provedbu
mjere

Oznaka
mjere
(R/I/O)

SDG Ključne aktivnosti za provedbu
mjere

Planirani rok
postignuća
ključnih

aktivnosti za
provedbu mjere

Rok
provedbe
mjere

Pokazatelji rezultata
Početna
vrijednost
(godina)

Ciljna
vrijednost
2026.

Ciljna
vrijednost
2027.

Ciljna
vrijednost
2028.

Ciljna
vrijednost
2029.

1

PLAN RAZVOJA
SPLITSKO

DALMATINSKE
ŽUPANIJE

POSEBNI CILJ 1.3 – Razvoj
teritorijalno ravnomjerno

raspoređenog,
cjelogodišnjeg,

diversificiranog, održivog i
inovativnog turizma

Program 1200;
Program 1009;
Program 1002;
Program 1004

1.3.1. Razvoj luka,
obalnih zona i
turističke

infrastrukture

Svrha ove mjere je unaprijediti ključnu turističku i pomorsku
infrastrukturu kroz rekonstrukciju i dogradnju obalnih površina,
čime se povećava sigurnost, atraktivnost i funkcionalnost obalnog
prostora Općine Milna. Time se stvaraju preduvjeti za produljenje
turističke sezone, razvoj novih turističkih proizvoda, bolju disperziju
posjetitelja i povećanje kapaciteta prihvata u luci i na plažama.
Provedbom mjere doprinosi se ostvarivanju ciljanih vrijednosti
pokazatelja broja posjetitelja, duljine uređene obale, kvalitete

turističke infrastrukture te razine diversifikacije turističke ponude.

2.115.500,00

KAPITALNI PROJEKT K120007: Luka i
obala

TEKUĆI PROJEKT T100907:
Održavanje javnih plaža

AKTIVNOST A100202: Promidžba i
turizam

AKTIVNOST A100203: Sufinanciranje
kulturnih i sportskih manifestacija
AKTIVNOST A100403: Turistička

zajednica Općine Milna

OPĆINA MILNA,
KOMUNALNO
DRUŠTVO

"MEŠTRALUN"

I

SDG
8

SDG
9

SDG
11
SDG
14
SDG
13

1.3.1.1. Izrađen glavni projekt
rekonstrukcije i dogradnje
obalnog zida u luci Milna

2026

2029

Povećanje duljine
uređene i funkcionalne
obalne infrastrukture (u

metrima)

0 100 300 500 625

1.3.1.2. Izvedeni radovi na
uređenju i opremanju plaže Bijaka
u okviru koncesijskog područja

2027
Povećanje kapaciteta
prihvata korisnika

(kupališta)
0 0 10 10 10

1.3.1.3. Dovršena III. faza
rekonstrukcije obalne
infrastrukture s pripadajućom
šetnicom

2028

2

PLAN RAZVOJA
SPLITSKO

DALMATINSKE
ŽUPANIJE

POSEBNI CILJ 1.3 – Razvoj
teritorijalno ravnomjerno

raspoređenog,
cjelogodišnjeg,

diversificiranog, održivog i
inovativnog turizma

Program 1200;
Program 1009;
Program 1002;
Program 1300

1.3.2. Revitalizacija
javnih prostora u

funkciji
kulturno-turističke

ponude

Ova mjera obuhvaća uređenje povijesnih i javnih prostora radi
povećanja njihove funkcionalne, ambijentalne i interpretacijske
vrijednosti. Cilj je jačanje identiteta mjesta, kreiranje atraktivnih
prostora za kulturne i turističke sadržaje te poboljšanje doživljaja

posjetitelja. Time mjera izravno doprinosi posebnom cilju
povećanjem održivog korištenja kulturne baštine, poticanjem

cjelogodišnjih sadržaja i povećanjem broja interpretiranih lokacija.
Mjera doprinosi ostvarivanju pokazatelja turističke diversifikacije,
broja uređenih javnih prostora i povećanja kvalitete turističkog

doživljaja.

1.135.000,00

KAPITALNI PROJEKT K120002: Javne,
zelene površine i parkovi
TEKUĆI PROJEKT T100903:

Održavanje javnih i zelenih površina
AKTIVNOST A100201: Ekološke akcije

i promov. ekologije
AKTIVNOST A100205: Manifest.za

Advent
AKTIVNOST A130001: Prostorno

planska dokumentacija

OPĆINA MILNA I

SDG
11
SDG
8

SDG
9

SDG
4

SDG
15

1.3.2.1. Izrađen idejni i glavni
projekt parternog uređenja
Srednje Kale

2026

2029

Povećanje površine
uređenih i revitaliziranih
javnih prostora (m²)

0 120 240 360 426

1.3.2.2. Izvedeno parterno
uređenje i opremanje trga „Tin
Ujević“

2027

Broj novih
kulturno-turističkih
sadržaja dostupnih

javnosti

0 2 5 10 15

1.3.2.3. Postavljena
interpretacijska i urbana oprema u
sklopu projekta „Kratki predah u
Milni“

2028

3

PLAN RAZVOJA
SPLITSKO

DALMATINSKE
ŽUPANIJE

POSEBNI CILJ 3.1 – Zaštita
okoliša i prirode te

stvaranje otpornosti na
klimatske promjene i

katastrofe

Program 1008;
Program 1004;
Program 1009

3.1.1. Civilna zaštita,
protupožarna
sigurnost i
upravljanje

klimatskim rizicima

Svrha mjere je unaprijediti sustav civilne zaštite i protupožarne
spremnosti kako bi se povećala sigurnost stanovništva, otpornost
naselja i učinkovitost u reagiranju na rizike povezane s klimatskim
promjenama i prirodnim katastrofama. Provedba mjere doprinosi
posebnom cilju kroz smanjenje izloženosti stanovništva rizicima,

jačanje preventivnih kapaciteta i unapređenje dostupnosti
sigurnosne infrastrukture. Time se omogućuje ostvarenje

pokazatelja stupnja pripravnosti, kvalitete preventivnih mjera i
smanjenja rizika po stanovništvo i imovinu.

911.000,00

AKTIVNOST A100801: Sufinanciranje
DVD

AKTIVNOST A100802: Protupožarne i
zaštitne aktivnosti

AKTIVNOST A100803: Logistika pri
protupožarnim intervencijama

AKTIVNOST A100804: Sustav zaštite i
spašavanja-HGSS

AKTIVNOST A100404: Policijska
postaja Brač

TEKUĆI PROJEKT T100905:
Održavanje poljskih i protupožarnih

puteva

OPĆINA MILNA R

SDG
13
SDG
11
SDG
16
SDG
15

3.1.1.1. Ažurirana Procjena rizika
od velikih nesreća za područje
Općine Milna

2026

2029

broj osposobljenih
članova sustava civilne

zaštite
42 45 47 49 50

3.1.1.2. Izrađen i usvojen
Operativni plan djelovanja civilne
zaštite

2026

3.1.1.3. Provedena protupožarna i
CZ terenska vježba na razini
općine

2027

4

PLAN RAZVOJA
SPLITSKO

DALMATINSKE
ŽUPANIJE

POSEBNI CILJ 3.2 – Održivi
razvoj infrastrukturnih

sustava

Program 1200;
Program 1009

3.2.1. Razvoj
vodno-komunalne
infrastrukture

Svrha mjere je osigurati pouzdanu i učinkovitu vodoopskrbu,
odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda kroz dogradnju i

modernizaciju komunalne infrastrukture. Time se unapređuje
kvaliteta života stanovništva, smanjuje opterećenje okoliša te stvara
preduvjet za daljnji demografski i gospodarski razvoj. Mjera izravno

doprinosi posebnom cilju povećanjem opremljenosti naselja
infrastrukturom, smanjenjem gubitaka vode, povećanjem broja

priključaka te ostvarenjem pokazatelja kvalitete komunalnih usluga i
zaštite okoliša.

3.910.000,00

KAPITALNI PROJEKT K120008: Sustav
vodoopskrbe

KAPITALNI PROJEKT K120009: Sustav
odvodnje otpadnih voda

TEKUĆI PROJEKT T100901: Odvodnja
atmosferskih voda

TEKUĆI PROJEKT T100902:
Održavanje čistoće i zbrinjavanje

otpada

OPĆINA MILNA,
VODOVOD

BRAČ
I

SDG
6

SDG
11
SDG
14
SDG
9

SDG
3

3.2.1.1. Izgrađen podsustav
vodoopskrbe i vodosprema Milna
2

2027

2029

Povećanje broja novih
priključaka na sustav

vodoopskrbe i odvodnje
0 70 150 250 300

3.2.1.2. Dovršena dogradnja
kanalizacijskog sustava (Galicija,
Gomilica, Mlin)

2028 Duljina novodograđenog
kanalizacijskog sustava 0 800 1600 2400 3000

3.2.13. Izrađena projektna
dokumentacija sustava odvodnje
naselja Bobovišća i Ložišća

2026

3.2.1.4. Izgradnja sustava
kanalizacije i dogradnja
vodoopskrbnog sustava KUK
(Milna)

2029

5

PLAN RAZVOJA
SPLITSKO

DALMATINSKE
ŽUPANIJE

POSEBNI CILJ 3.3 –
Energetska tranzicija

Županije

Program 1201;
Program 1200;
Program 1009

3.3.1. Energetska
tranzicija i obnovljivi

izvori energije

Svrha ove mjere je povećati energetsku učinkovitost i udio
obnovljivih izvora energije na području Općine Milna kroz instalaciju

fotonaponskih elektrana i pratećih sustava. Time se smanjuje
potrošnja energije iz konvencionalnih izvora, povećava energetska

neovisnost te doprinosi ciljevima zelene tranzicije. Mjera
omogućava ostvarenje pokazatelja smanjenja emisija CO₂,

povećanja instalirane snage OIE te smanjenja troškova energije za
javni sektor.

1.250.000,00

KAPITALNI PROJEKT K120005: Javna
rasvjeta-dodatna ulaganja

KAPITALNI PROJEKT K120101: Projekt
izgradnje javne rasvjete u sklopu

izvanrednog održavanja
TEKUĆI PROJEKT T100906:

Održavanje sustava javne rasvjete

OPĆINA MILNA I

SDG
7

SDG
13
SDG
9

SDG
11

3.3.1.1. Izrađen glavni projekt
fotonaponske elektrane za javne
zgrade i zemljišta u vlasništvu
Općine Milna i/ili Republike
Hrvatske

2026

2029

Broj izrađene projektno
tehničke dokumentacije
za povećanje energetske

učinkovitosti

0 2 3 4 5

3.3.1.2. Nabavljena i montirana
fotonaponska oprema te izvedeni
radovi priključenja na mrežu

2028 Broj novih LED rasvjetnih
tijela 0 50 110 110 110

6
PLAN RAZVOJA

SPLITSKO
DALMATINSKE

POSEBNI CILJ 3.4 – Održiva
mobilnost

Program 1200;
Program 1500

3.4.1. Razvoj sustava
parkiranja i javne
prometne logistike

Svrha mjere je unaprijediti pristupačnost i protočnost lokalnog
prometa kroz izgradnju organiziranih parkirališta i optimizaciju
prometnih tokova, posebno tijekom turističke sezone. Time se

363.000,00
KAPITALNI PROJEKT K120003: Javna

parkirališta
TEKUĆI PROJEKT T150001:

OPĆINA MILNA I
SDG
7

SDG

3.4.1.1. Formirana građevinska
čestica i izrađen glavni projekt za
parkiralište „Šumica“

2027 2029
Povećanje broja

dostupnih parkirališnih
mjesta u općini

200 270 350 450 525
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ŽUPANIJE smanjuje prometno opterećenje središta naselja, podiže sigurnost

sudionika u prometu i povećava kvaliteta boravka stanovnika i
posjetitelja. Mjera izravno doprinosi posebnom cilju kroz povećanje
kapaciteta parkiranja, poboljšanje prometne regulacije te ostvarenje

pokazatelja održive mobilnosti.

Sufinanciranje autobusne linije
TEKUĆI PROJEKT T150002:

Sufinanciranje katamaranske linije

13
SDG
9

SDG
11

3.4.1.2. Izgrađeno i opremljeno
javno parkiralište u naselju
Bobovišća na moru

2028

7

PLAN RAZVOJA
SPLITSKO

DALMATINSKE
ŽUPANIJE

POSEBNI CILJ 3.5 – Razvoj
općeg prometnog sustava

Program 1200;
Program 1009

3.5.1. Modernizacija
cestovne

infrastrukture i
sigurnosti prometa

Svrha ove mjere je unaprijediti cestovnu infrastrukturu radi
povećanja sigurnosti, bolje povezanosti naselja i poboljšanja
prometne protočnosti. Provedba obuhvaća rekonstrukciju i

izgradnju cesta, obilaznica, križanja i prometnih čvorišta. Time mjera
izravno doprinosi posebnom cilju povećanjem kvalitete i kapaciteta
prometne mreže te ostvaruje pokazatelje duljine moderniziranih

prometnica, razine sigurnosti i smanjenja zagušenja.

1.070.000,00

KAPITALNI PROJEKT K120001:
Nerazvrstane ceste, TEKUĆI PROJEKT
T100904: Održavanje nerazvrstanih
cesta, ulica, trgova i parkova, TEKUĆI

PROJEKT T100905: Održavanje
poljskih i protupožarnih puteva

OPĆINA MILNA I

SDG
9

SDG
11
SDG
10
SDG
3

3.5.1.1. Završena rekonstrukcija
nerazvrstanih cesta Milna
Makarac

2027

2029

Duljina moderniziranih i
rekonstruiranih cesta (u

kilometrima)
0 2 3 4 5

3.5.1.2. Izvedeni radovi
asfaltiranja i uređenja ceste
Makarac Osibova Milna

2028

3.5.1.3. Izgrađen rotor
„Pantera“ kao novo prometno
čvorište ulaza u naselje

2027

8

PLAN RAZVOJA
SPLITSKO

DALMATINSKE
ŽUPANIJE

POSEBNI CILJ 3.5 – Razvoj
općeg prometnog sustava

Program 1300;
Program 1500

3.5.2. Strateško
prometno

povezivanje otoka

Svrha ove mjere je unaprijediti dugoročno prometno povezivanje
otoka Brača kroz pripremu strateških infrastrukturnih projekata,

uključujući podmorski tunel Brač–Šolta. Mjera doprinosi posebnom
cilju osiguravanjem temelja za poboljšanu međuotoku, regionalnu i

nacionalnu dostupnost te omogućuje ostvarenje pokazatelja
strateške spremnosti, izrađene projektne dokumentacije i

dugoročnog smanjenja prometne izoliranosti otoka.

458.000,00

AKTIVNOST A130001: Prostorno
planska dokumentacija, TEKUĆI
PROJEKT T150001: Sufinanciranje
autobusne linije, TEKUĆI PROJEKT

T150002: Sufinanciranje
katamaranske linije

OPĆINA MILNA,
OPĆINA ŠOLTA R

SDG
9

SDG
11
SDG
13
SDG
17

3.5.2.1. Izrađena
geodetsko-hidrografska
dokumentacija za podmorski tunel
Brač–Šolta

2026

2029

Dovršenost projektne
dokumentacije za
strateške prometne
projekte (postotak)

0% 25% 50% 75% 100%

3.5.2.2. Izrađen idejni projekt i
Studija izvedivosti tunela 2027

3.5.2.3. Proveden postupak ocjene
o potrebi procjene utjecaja na
okoliš

2026

9

PLAN RAZVOJA
SPLITSKO

DALMATINSKE
ŽUPANIJE

POSEBNI CILJ 4.1 –
Povećana i uravnotežena
kvaliteta života stanovnika

Program 1300;
Program 1200;
Program 1009;

Program A00102;
Program A00103;
Program 1003;
Program 1004

4.1.1. Razvoj
predškolske,
obrazovne i
društvene

infrastrukture

Svrha mjere je osigurati kvalitetne, dostupne i adekvatno
opremljene javne sadržaje za djecu, mlade i građane kroz izgradnju i
modernizaciju vrtića, sportskih, rekreativnih i društvenih objekata.
Time se unapređuje socijalna uključenost, potiče zdrav način života i

povećava zadovoljstvo stanovnika. Mjera izravno doprinosi
posebnom cilju povećavajući dostupnost obrazovnih i rekreativnih

usluga te omogućava ostvarenje pokazatelja broja korisnika,
kapaciteta i razine kvalitete javnih usluga.

7.303.273,67

KAPITALNI PROJEKT K130003:
Višenamjenska sportska dvorana

Špaco, KAPITALNI PROJEKT K130007:
Nova zgrada Dječji vrtić, KAPITALNI
PROJEKT K120004: Građevine javne
namjene, TEKUĆI PROJEKT T100908:
Održavanje sportskih, društvenih i

ostalih objekata, AKTIVNOST A00102:
Dječji vrtić Milna, AKTIVNOST
A00103: Centar za kulturu,

AKTIVNOST A100303: Sufinanciranje
sportskih aktivnosti, AKTIVNOST
A100402: Ustanove u školstvu

OPĆINA MILNA I

SDG
4

SDG
3

SDG
5

SDG
11

4.1.1.1. Izgrađena nova energetski
učinkovita zgrada dječjeg vrtića 2029

2029

Povećanje kapaciteta
predškolskog odgoja (broj

novih grupa)
0 0 2 2 2

4.1.1.2. Izgrađena i opremljena
višenamjenska sportska dvorana
„Špaco“

2028 Povećanje broja sportskih
i rekreativnih sadržaja 3 4 5 6 7

4.1.1.3. Izgrađen i opremljen dječji
park „Mlin I“ 2026

10

PLAN RAZVOJA
SPLITSKO

DALMATINSKE
ŽUPANIJE

POSEBNI CILJ 4.1 –
Povećana i uravnotežena
kvaliteta života stanovnika

Program 1300;
Program 1005

4.1.2. Dostupno i
kvalitetno stanovanje

Svrha ove mjere je povećati dostupnost stanovanja mladim
obiteljima i poboljšati stambeni fond kroz izgradnju i obnovu
objekata. Time se potiče demografska stabilnost, smanjuje

iseljavanje i podiže standard života stanovništva. Mjera doprinosi
posebnom cilju omogućavanjem pristupačnog i kvalitetnog

stanovanja te ostvaruje pokazatelje broja stambenih jedinica,
iskorištenosti kapaciteta i zadovoljstva korisnika.

5.588.000,00

KAPITALNI PROJEKT K130004:
Stambene građevine nač.z. 1683/1

KAPITALNI PROJEKT K130005:
Stambena građevina K.č.Zgr 347
AKTIVNOST A100601: Pomoć
građanima i kućanstvima

AKTIVNOST A100602: Pomoć
studentima i đacima

OPĆINA MILNA R, 1

SDG
11
SDG
6

SDG
5

SDG
10
SDG
1

4.1.2.1. Izgrađene 4 stambene
zgrade s ukupno 22 stambene
jedinice

2028

2029

Broj novih dostupnih
stambenih jedinica za

mlade i obitelji
0 0 0 22 22

4.1.2.2. Adaptirana višestambena
zgrada na adresi Blataška riva 35 2027

Povećanje broja
stanovnika koji su se
stambeno zbrinuli kroz
općinske programe

0 0 0 0 60

4.1.2.3. Izrađen poslovni prostor i
komunalno uređenje pripadajuće
parcele

2027

11

PLAN RAZVOJA
SPLITSKO

DALMATINSKE
ŽUPANIJE

POSEBNI CILJ 4.1 –
Povećana i uravnotežena
kvaliteta života stanovnika

Program 1009;
Program 1200;
Program 1004

4.1.3. Razvoj
komunalnih i javnih

servisa za
stanovništvo

Svrha mjere je unaprijediti kvalitetu javnih i komunalnih usluga kroz
izgradnju, adaptaciju i održavanje komunalnih objekata i površina,
uključujući groblja. Time se osigurava kontinuitet i pouzdanost
javnih servisa te povisuje opća kvaliteta života. Mjera doprinosi
posebnom cilju poboljšanjem dostupnosti i standarda komunalne

infrastrukture, uz ostvarenje pokazatelja komunalne opremljenosti i
javnih usluga.

1.567.000,00

TEKUĆI PROJEKT T100902:
Održavanje čistoće i zbrinjavanje
otpada, TEKUĆI PROJEKT T100903:
Održavanje javnih i zelenih površina,

TEKUĆI PROJEKT T100906:
Održavanje javne rasvjete, KAPITALNI

PROJEKT K120006: Groblja,
AKTIVNOST A100405: Župe i vjerske

zajednice

OPĆINA MILNA I

SDG
11
SDG
3

SDG
6

SDG
12

4.1.3.1. Provedeno proširenje
groblja Milna i izgrađene nove
grobnice

2027

2029

Površina uređenih javnih
površina (m2) 0 300 600 1000 1300

4.1.3.2. Izgrađena javna rasvjeta u
ulicama Put sv. Josipa i
Nadosibova

2026
Povećanje kapaciteta
groblja (broj novih

mjesta)
0 0 65 100 120

4.1.3.3. Provedeno popločavanje i
sanacija ogradnih zidova unutar
zahvata komunalnog uređenja

2027

12

PLAN RAZVOJA
SPLITSKO

DALMATINSKE
ŽUPANIJE

POSEBNI CILJ 4.1 –
Povećana i uravnotežena
kvaliteta života stanovnika

Program 1002;
Program 1005;
Program 1004;
Program 1003

4.1.4. Potpora
društvenim,
kulturnim,

zdravstvenim i
sportskim

programima

Svrha mjere je osigurati kontinuiranu podršku programima od
interesa za stanovnike, uključujući kulturne, zdravstvene, sportske i
društvene aktivnosti. Time se potiče društvena kohezija, zdravi
stilovi života i aktivno uključivanje zajednice. Mjera doprinosi

posebnom cilju povećanjem dostupnosti i raznovrsnosti programa
te ostvaruje pokazatelje o broju korisnika, broju programa i kvaliteti

društvene ponude.

560.000,00

AKTIVNOST A100203: Sufinanciranje
kulturnih i sportskih manifestacija,
AKTIVNOST A100501: Javne potrebe

udruga na području kulture,
AKTIVNOST A100502: Javne potrebe

udruga na području sporta,
AKTIVNOST A100503: Javne potrebe
za razvoj civilnog društva, AKTIVNOST

A100401: Ustanove u zdravstvu,
AKTIVNOST A100303: Sufinanciranje
sportskih aktivnosti, AKTIVNOST
A100205: Manifest.za Advent

OPĆINA MILNA O

SDG
3

SDG
4

SDG
5

SDG
10
SDG
11

4.1.4.1. Donesen godišnji Program
javnih potreba u kulturi, sportu i
zdravstvu

2029

2029

Broj organizacija kojima je
pružena podrška u radu i
provedbi programa i

projekata

12 12 13 14 15

4.1.4.2. Proveden godišnji
program financiranja lokalnih
udruga

2029

4.1.4.3. Sufinanciran rad
organizacija civilnog društva 2029

13

PLAN RAZVOJA
SPLITSKO

DALMATINSKE
ŽUPANIJE

POSEBNI CILJ 4.2 – Dobro
upravljanje

Program 1000;
Program 1300;
Program 1004

4.2.1. Jačanje
kapaciteta lokalne
uprave, strateško

planiranje i
upravljanje
projektima

Svrha ove mjere je unaprijediti administrativne, organizacijske i
stručne kapacitete Općine Milna kako bi se osigurala učinkovita
priprema, provedba i evaluacija projekata te transparentno

upravljanje javnim resursima. Mjera izravno doprinosi posebnom
cilju povećanjem učinkovitosti upravljačkih procesa, bržim

rješavanjem imovinsko-pravnih poslova, kvalitetnijim strateškim
odlukama i sposobnošću povlačenja sredstava iz nacionalnih i EU

fondova. Time se ostvaruju pokazatelji učinkovitosti uprave, indeksa
transparentnosti i uspješnosti provedbe projekata.

2.315.480,00

AKTIVNOST A100001: Redovita
djelatnost

AKTIVNOST A130001: Prostorno
planska dokumentacija

AKTIVNOST A100403: Turistička
zajednica Općine Milna

OPĆINA MILNA R

SDG
16
SDG
17
SDG
11
SDG
8

4.2.1.1. Izrađena i usvojena
sveobuhvatna projektna
dokumentacija za godišnje
investicijske projekte

2029

2029

Povećanje broja uspješno
prijavljenih i odobrenih

projekata
12 15 18 21 25

4.2.1.2. Proveden postupak
rješavanja imovinsko-pravnih
odnosa za sve infrastrukturne
projekte u provedbi

2029

4.2.1.3. Uspostavljen sustav
digitalnog upravljanja općinskim
projektima i imovinom

2029
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